the current system time is: Tue May 10 20:08 2016; you are connected on; message of the day follows:

<// J_Daito //> You kinda have to, this 386 takes a day and a half to boot
<// J_Daito //> Metallia forbid you actually want to load Windows 3.11 on it
<// J_Daito //> Then you just just plan your day around the loading sequence

welcome to #suburbansenshi4

[20:10] *** Last time on Twin Monsters: Requiem
[20:11] *** [21:18] <Arren Kirltarian> And now.... I wait. :
[21:22] <Arren Kirltarian> The O`Cains will do my dirty work for me.

[20:12] *** [21:45] <Donovan O`Cain> ♦ (telepathy to his uncle) Hey! There's the key!
[21:45] <Arren Kirltarian> .... They found my secret entrance.......
[21:45] <Gavrison O`Cain> ♦ (telepathy to Donovan) Well now. Should have know he'd have it.

[20:13] *** [21:51] <Lt. David O`Cain> Well, if it isn't the nutball himself.
[21:52] <Nelius Raoul> Hey dips[[BLEEP]]t--- hope you brought your brown pants.
[21:52] <Arren Kirltarian> All my pants are brown.
[21:52] <Gavrison O`Cain> Arren...should have known you were helping evil out.
[21:52] <Gavrison O`Cain> Not only that, turning traitor to the crown.

[20:17] *** [21:53] <Arren Kirltarian> I read up upon your history as well as Earth's. while I was at a prison. I found out about the Youma, humans and their circumstances... And though I could emulate them Here!
[20:17] *** [21:57] <Arren Kirltarian> So, I took Pokelantis' offer, as he had taken over this "Neo Wildwood", and over thrown its king. And, I decided to incite a grudge on this universe's humans against the Youma using the Neo Selenites.
[20:17] *** [22:00] <Gavrison O`Cain> But you still held a grudge against the Youma. A race that was under coercion from a darker force.... They were forced to fight.
[20:18] *** [22:03] <Arren Kirltarian> Yes... but in this universe, they have apparently been just as peace loving as our race was believed to be...... What I incited was a reverse version of "The Fall", Just Swap the Positions of Selenites and Youma.... imagine the fall, except you came form the Moon to attack and slaughter youma with humans by your side... how does it make you feel?
[20:19] *** [22:08] <Lt. David O`Cain> We did our own research as well as found info littered about. Arren Kirltarian, I hereby curse your soul to a neverending nightmare in Hell!
[20:19] *** [22:09] * Lt. David O`Cain is slowly surrounded by a black aura as he steps towards Arren
[22:10] * Lt. David O`Cain rushes towards Arren and goes to slash at him with a scythe

[20:20] *** And now... The Continuation.....
[20:21] * Arren Kirltarian smiles
[20:21] <Arren Kirltarian> Welcome to it.
[20:21] <Arren Kirltarian> (( Senzu time ))
[20:21] ☼ Scouter indicates Arren Kirltarian has HP level of 350!
[20:22] ☼ Scouter indicates Arren Kirltarian has MP level of 200!
[20:24] ☼ Scouter indicates Lt. David O`Cain has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:24] <spiritflame> Arren Kirltarian rolls 1d20 [ 17 ]
[20:25] <spiritflame> Lt. David O`Cain rolls 1d20 [ 16 ]
[20:25] <@spiritflame> The current battle order is: Arren David
[20:25] <@spiritflame> The current battle order is: Arren, David
[20:26] <Arren Kirltarian> I should have had you all arrested before the Fall...
[20:26] 7 [350 HP / 184 MP] Arren Kirltarian Takes a violent Swing at David. (-16 MP +7 SP)
[20:27] 8 [209 HP / 1009 MP] Lt. David O`Cain has been HIT!! (41 damage +8 SP)
[20:27] * Lt. David O`Cain is hit from whatever attack Arren used
[20:28] 13 [209 HP / 989 MP] Lt. David O`Cain quickly recovers and slashes at Arren with one of his Twin Scythes (-20 MP +5 SP)
[20:28] <Arren Kirltarian> (( test for /sell ))
[20:28] 13 [345 HP / 191 MP] Arren Kirltarian has BLOCKED the attack! (5 damage +6 SP)
[20:29] * Arren Kirltarian Uses a piece of the metalllic suit to protect him.
[20:30] * Arren Kirltarian pulls out a black sword...
[20:30] 20 [345 HP / 190 MP] Arren Kirltarian slashes at David Violently with it.... (-1 MP +7 SP)
[20:31] 19 [203 HP / 999 MP] Lt. David O`Cain has BLOCKED the attack! (6 damage +6 SP)
[20:31] * Lt. David O`Cain brings the other scythe up to block the sword
[20:31] 25 [203 HP / 990 MP] Lt. David O`Cain kicks Arren in the gut as hard as he can (-9 MP +6 SP)
[20:32] <Arren Kirltarian> You've learned well... no dou-
[20:32] 26 [293 HP / 199 MP] Arren Kirltarian has been EVISCERATED!! (52 damage +6 SP)
[20:32] * Arren Kirltarian is kneed in the gut.
[20:33] 31 [293 HP / 165 MP] Arren Kirltarian Rushes up to headbutt David. (-34 MP +5 SP)
[20:34] 32 [175 HP / 1010 MP] Lt. David O`Cain has been EVISCERATED!! (28 damage +7 SP)
[20:34] * Lt. David O`Cain stumbles backwards a bit from the headbutt
[20:35] <Arren Kirltarian> You dare challenge me
[20:35] 37 [175 HP / 972 MP] Lt. David O`Cain slashes at Arren a couple of times, then swings the large scythe around him a couples of times to continue the slashing, and finally has the large scythe spin around him a couple revolutions for the Harvester Wheel (-38 MP +5 SP)
[20:36] 38 [286 HP / 169 MP] Arren Kirltarian has BLOCKED the attack! (7 damage +7 SP)
[20:36] * Arren Kirltarian blocks every single slash.... What is going on?
[20:42] <Arren Kirltarian> Are you surprised?
[20:42] <Lt. David O`Cain> Hardly.
[20:43] <Arren Kirltarian> - Good...... -
[20:44] 38 [286 HP / -331 MP] SPECIAL ATK: Arren Kirltarian Musters up all of his energy, and Slashes, kicks and whips David... OUT OF MANA - SPECIAL ATTACK FAILS! (-500 MP)
[20:44] <Arren Kirltarian> Wahhhh!
[20:44] * Lt. David O`Cain easily avoids the attacks
[20:44] * Arren Kirltarian tumbles to the ground...
[20:45] <Arren Kirltarian> What is going on?
[20:45] * ??? laughs.
[20:45] <Lt. David O`Cain> ?
[20:45] * ??? 's voice is coming from a speaker.
[20:45] * ??? is now known as The Evil King Pokelantis
[20:45] * The Evil King Pokelantis has moved to: [ Speaker ]
[20:46] <The Evil King Pokelantis> [Speaker] You didn't tell me you had a revenge streak with them... I certainly would have given you more power....
[20:46] <The Evil King Pokelantis> *^
[20:47] <The Evil King Pokelantis> but Alas... You've Served your ultimate purpose...
[20:48] <The Evil King Pokelantis> Shin King Priceman has been overthrown for over a year now, and I'm thinking of renaming this place into a more suitable name.
[20:49] <The Evil King Pokelantis> Arren, You told me of a kingdom's name once... I think the name is fitting for My New Empire!
[20:50] <The Evil King Pokelantis> When Shin King Priceman is executed, and All of the Youma Eradicated, I will hereby name this Interplanetary Kingdom "The Dark Kingdom"!
[20:51] <Arren Kirltarian> Y...You...Can't.... It brings back....
[20:51] * Lt. David O`Cain still has the large scythe in his hands
[20:53] <The Evil King Pokelantis> Painful memories of the fall for you all.... I know, but your question is accurate...farewell Arren.
[20:53] * The Evil King Pokelantis [Speaker] activates a device from somewhere in the dungeon.
[20:53] * Arren Kirltarian is shocked and Screams.
[20:53] 45 [226 HP / -323 MP] Arren Kirltarian has been SLAMMED BACK!! (60 damage +7 SP)
[20:54] 53 [184 HP / -307 MP] Arren Kirltarian has been SLAMMED BACK!! (42 damage +8 SP)
[20:54] 58 [155 HP / -290 MP] Arren Kirltarian has been SLAMMED BACK!! (29 damage +5 SP)
[20:54] 64 [133 HP / -274 MP] Arren Kirltarian has been HIT!! (22 damage +6 SP)
[20:54] <Arren Kirltarian> (( Selling Pokelantis' Shocks at this point. ))
[20:54] 64 [133 HP / -269 MP] Arren Kirltarian has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[20:54] 71 [104 HP / -268 MP] Arren Kirltarian has been HIT!! (29 damage +7 SP)
[20:54] <Arren Kirltarian> .....End it..... Now....
[20:54] <Arren Kirltarian> ....No.....More.....Pain.....
[20:54] 71 [104 HP / -264 MP] Arren Kirltarian has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[20:55] 79 [45 HP / -257 MP] Arren Kirltarian has been HIT!! (59 damage +8 SP)
[20:55] <Arren Kirltarian> (( Now for the final hit. ))
[20:59] 79 [45 HP / -263 MP] Arren Kirltarian attempts to take David with him on the last shock. OUT OF MANA - ATTACK FAILS! (-6 MP)
[20:59] * Lt. David O`Cain hops backwards away from Arren
[21:00] <Arren Kirltarian> -!!!!! -
[21:01] 45 [175 HP / 968 MP] Lt. David O`Cain takes the large scythe, and swings the blade down onto Arren (-4 MP +8 SP)
[21:01] 89 [-2 HP / -261 MP] Arren Kirltarian has taken a CRITICAL HIT!! (47 damage +10 SP)
[21:01] Arren Kirltarian has BEEN DEFEATED!!!
[21:01] * Arren Kirltarian gets decapitated.
[21:03] * Lt. David O`Cain strikes the ground with the scythe, and then rips open a portal
[21:03] <Gavrison O`Cain> Well, that's one down.
[21:04] * Donovan O`Cain searches Arren's body for the key before David goes to extract the soul
[21:05] * A Dusknoir arrives, this dusknoir is not the one from the digimon kingdom.
[21:06] <A Dusknoir> did someone cut someone else down?
[21:07] * Lt. David O`Cain takes Arren's soul and holds it in a hand encased in black energy with a fiery appearance to it
[21:08] <A Dusknoir> Woah man... that soul is as dark as that one hed headed girls' was.
[21:08] <A Dusknoir> *red
[21:08] <Lt. David O`Cain> I did. And just about send his soul to Hell.
[21:10] * Lt. David O`Cain walks over to the portal he opened up, and goes to drop the soul through it
[21:10] <A Dusknoir> ah...
[21:11] * Michelle O`Cain comes to, "Ugh. Was it really necessary to knock me out, man?"
[21:11] <Lt. David O`Cain> Sorry, Michelle. It was the only solution I had at the time.
[21:12] * Lt. David O`Cain closes the portal as soon as Arren's soul has gone through
[21:13] <Donovan O`Cain> So, we dealt with one guy. Now we go after the big cheese himself, right?
[21:13] <Gavrison O`Cain> It'd make sense.
[21:15] *** you collect the fifth and final key, meanwhile You, Raoul (Since you're not here) are escorting the Youma back.
[21:15] <Michelle O`Cain> I still have the map.
[21:16] *** there is a one way exit.
[21:16] *** it's in arren's room
[21:16] * Michelle O`Cain leads the family back to the room with the locks
[21:16] *** it leads east to the room you came from on this floor.
[21:18] *** there is the door to the north with five padlocks...
[21:18] * Donovan O`Cain uses telekinesis to put the keys into the corresponding locks, and then turns them
[21:20] *** two sets of footsteps are coming back up.
[21:21] * Gavrison O`Cain and his family stand ready just in case
[21:21] *** Pinako has joined #suburbansenshi4
[21:21] <@Chateaux Concierge> Evening, Pinako
[21:21] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Are we the balls?
[21:21] *** Narun has joined #suburbansenshi4
[21:21] <@Chateaux Concierge> Evening, Narun
[21:21] <@Chateaux Concierge> Hey I just realized - Light travels faster than sound. That's why some people appear to be smart until you actually hear them speak.
[21:22] <Gavrison O`Cain> What are you two doing here?
[21:22] <Pinako> ... I am tired of sitting it out... I want to put an end to him, too.
[21:24] <Gavrison O`Cain> Who? Arren? He's already dead, and his soul is in Hell now.
[21:24] <Pinako> not him... the mean king.
[21:26] <Gavrison O`Cain> Ooooh.
[21:27] * Donovan O`Cain is working the keys telekinetically
[21:28] *** you manage to get the door unlocked.
[21:30] <Donovan O`Cain> Got it! I'm gonna open up the door.
[21:31] * Donovan O`Cain slowly opens the door with telekinesis
[21:32] *** the door slowly opens.
[21:35] * Lt. David O`Cain carefully peeks through the crack
[21:35] *** it's a dark hallway
[21:37] * Lt. David O`Cain helps Donovan open the door further
[21:38] *** the door opens a lot wider.... torches on the side of the walls light up...
[21:38] <Lt. David O`Cain> Well, I guess we go through.
[21:38] <Cassandra O`Cain> Indeed.
[21:40] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[21:40] <@Chateaux Concierge> Evening, Nelius Raoul
[21:40] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: No wireless. Less space than a nomad. Lame.
[21:40] * Nelius Raoul catches up with everyone. "Hey, save me a piece."
[21:40] <Pinako> Thanks for escorting us to safety, Mr. Raoul.
[21:42] <Nelius Raoul> I do what I can.
[21:43] <Nelius Raoul> Anyway, shall we bring this to its conclusion?
[21:44] *** you all walk down a hallway.
[21:44] <Cassandra O`Cain> Glad you could join us.
[21:44] * The Evil King Pokelantis [Speaker] you all arrive in another Arena, this one's bigger.
[21:44] *** *^
[21:45] <The Evil King Pokelantis> [Speaker] Well, well well, It's the first Death Match of the Newly Christened "Dark Kingdom"...
[21:45] * The Evil King Pokelantis has moved back to the lobby
[21:46] * The Evil King Pokelantis rises from his seat.
[21:46] * The Evil King Pokelantis steps down into the srena.
[21:46] <Lt. David O`Cain> It'll be the only one. Your reign ends tonight.
[21:47] <The Evil King Pokelantis> It's I, Your Magnificent Ruler, King Pokelantis, Versus Two Youma, and Selenites From Another Dimension.
[21:48] * Nelius Raoul gives a very intimidating neck-crack. "Don't forget--- I'm a Demon Overlord."
[21:48] *** the crowd boos at the Youma, while some in the audience are yelling "Traitor" at the Selenites.
[21:48] <The Evil King Pokelantis> And a demon Overload.
[21:49] <The Evil King Pokelantis> Now then, Shall we start this "Only Match"?
[21:50] ☼ Scouter indicates The Evil King Pokelantis has HP level of 2500!
[21:50] ☼ Scouter indicates The Evil King Pokelantis has MP level of 3000!
[21:50] * Lt. David O`Cain and his family ready their weapons
[21:50] ☼ Scouter indicates Pinako has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:50] ☼ Scouter indicates Narun has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:50] ☼ Scouter indicates Nelius Raoul has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:51] <Lt. David O`Cain> (( Do I use /senzu again for David to reset things? ))
[21:51] * Pinako and Narun get Ready.
[21:51] <Pinako> (( yes ))
[21:51] ☼ Scouter indicates Lt. David O`Cain has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:51] ☼ Scouter indicates Gavrison O`Cain has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:51] ☼ Scouter indicates Cassandra O`Cain has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:51] ☼ Scouter indicates Michelle O`Cain has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:51] ☼ Scouter indicates Donovan O`Cain has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:52] <@spiritflame> The current battle order is: David, Pinako, Nelius, Pokelantis, Cassandra, Gavrison, Donovan, Michelle, Narun
[21:52] <The Evil King Pokelantis> Give me your best shot!
[21:54] 5 [250 HP / 986 MP] Lt. David O`Cain takes the large scythe, throws it horizontally at Pokelantis, and the scythe spins several revolutions to slice the evil king via Harvester Revenge (-14 MP +5 SP)
[21:55] 0 [2500 HP / 3002 MP] The Evil King Pokelantis has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[21:55] * The Evil King Pokelantis jumps up, dodging it.
[21:55] 5 [250 HP / 974 MP] Pinako Tries to wrap her little arms around Pokelantis and tries to shock him. (-26 MP +5 SP)
[21:56] 14 [2456 HP / 3035 MP] The Evil King Pokelantis has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (44 damage +14 SP)
[21:56] * Lt. David O`Cain catches the scythe on the return, and then breaks it down to the Twin Scythes
[21:56] 11 [250 HP / 956 MP] Pinako shocks again! (-18 MP +6 SP)
[21:56] 14 [2456 HP / 3040 MP] The Evil King Pokelantis has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[21:57] * The Evil King Pokelantis breaks free and grabs Pinako.
[21:57] 5 [250 HP / 999 MP] Nelius Raoul capitalizes on the dodge via sending a wing out from Pokelantis' shadow to give him one nasty impalement. (-1 MP +5 SP)
[21:57] 21 [2422 HP / 3057 MP] The Evil King Pokelantis has been SLAMMED BACK!! (34 damage +7 SP)
[21:57] * The Evil King Pokelantis is hit while holding pinako and slams into the wall.
[21:58] 20 [190 HP / 972 MP] Pinako has taken a CRITICAL HIT!! (60 damage +9 SP)
[21:58] * Pinako was hit by that attack, too, due to being held by Pokelantis.
[21:58] <Nelius Raoul> (OK then, plan B-- shot the motherf[BLEEP]ker.)
[21:59] 29 [2422 HP / 3034 MP] The Evil King Pokelantis Unleashes a barrage of attacks At Raoul, throwing Pinako afterwards. (-23 MP +8 SP)
[22:00] 13 [214 HP / 1004 MP] Nelius Raoul has been HIT!! (36 damage +8 SP)
[22:00] * Nelius Raoul tanks the hits like a boss, using the moment to catch Pinako.
[22:00] * Pinako is caught.
[22:00] * Nelius Raoul sets her down. "Moving to Plan B."
[22:01] 8 [250 HP / 966 MP] Cassandra O`Cain gets out a dart rifle, and fires several darts at Pokelantis in hopes of weakening him internally (-34 MP +8 SP)
[22:01] 37 [2380 HP / 3039 MP] The Evil King Pokelantis has been HIT!! (42 damage +8 SP)
[22:02] * The Evil King Pokelantis takes a few darts to the chest.
[22:04] <The Evil King Pokelantis> (( Hello? ))
[22:04] 7 [250 HP / 991 MP] Gavrison O`Cain follows up with a large blue ball of energy right at Pokelantis (-9 MP +7 SP)
[22:05] 42 [2333 HP / 3044 MP] The Evil King Pokelantis has been EVISCERATED!! (47 damage +5 SP)
[22:05] * The Evil King Pokelantis takes the ball to the legs.
[22:06] 8 [250 HP / 962 MP] Donovan O`Cain charges past Pokelantis, and makes a large energized slash with his bladed tonfa as he goes by (-38 MP +8 SP)
[22:06] 61 [2286 HP / 3077 MP] The Evil King Pokelantis has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (47 damage +19 SP)
[22:07] <The Evil King Pokelantis> (( Why is it that I have to type "/sell" twice sometimes? >< ))
[22:07] <Donovan O`Cain> (( It's happened to me a time or two. ))
[22:08] 8 [250 HP / 971 MP] Michelle O`Cain takes her staff, drags the end of it towards Pokelantis, and sends a wave of energy towards him (-29 MP +8 SP)
[22:09] 75 [2260 HP / 3093 MP] The Evil King Pokelantis has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (26 damage +14 SP)
[22:09] 5 [250 HP / 991 MP] Narun Extends her arm and scratches Pokelantis. (-9 MP +5 SP)
[22:09] 82 [2227 HP / 3099 MP] The Evil King Pokelantis has been EVISCERATED!! (33 damage +7 SP)
[22:10] * The Evil King Pokelantis is hit, waved and scratched.
[22:11] 12 [250 HP / 953 MP] Lt. David O`Cain charges energy into his hand as much as he can, and then fires a spiraling shot at Pokelantis (-33 MP +7 SP)
[22:11] 82 [2227 HP / 3108 MP] The Evil King Pokelantis has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[22:11] 32 [208 HP / 995 MP] Lt. David O`Cain has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (42 damage +20 SP)
[22:11] * Lt. David O`Cain got hit by the reflect
[22:12] 27 [190 HP / 955 MP] Pinako Goes for a headbutt! (-17 MP +7 SP)
[22:12] 93 [2199 HP / 3161 MP] The Evil King Pokelantis has taken a CRITICAL HIT!! (28 damage +11 SP)
[22:12] * The Evil King Pokelantis is headbutted back.
[22:12] 20 [214 HP / 975 MP] Nelius Raoul focuses a bit of the prismatic energy, and FIRES it at Pokelantis. (-29 MP +7 SP)
[22:12] 100 [2181 HP / 3169 MP] The Evil King Pokelantis has been SLAMMED BACK!! (18 damage +7 SP)
[22:13] * The Evil King Pokelantis slams into a wall.
[22:13] * The Evil King Pokelantis smiles with Red Eyes!
[22:14] <The Evil King Pokelantis> - heheheh -
[22:15] 69 [2181 HP / 2669 MP] SPECIAL ATK: The Evil King Pokelantis Unleashes a wave on Everybody! (-500 MP -31 SP)[ Opponent: /sell special ]
[22:15] 34 [178 HP / 961 MP ] Pinako has BLOCKED a special attack! (12 damage +7 SP)
[22:15] 49 [99 HP / 1005 MP ] Lt. David O`Cain has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (109 damage +17 SP)
[22:15] 31 [55 HP / 976 MP ] Nelius Raoul has been SLAMMED by a SPECIAL ATTACK!! (159 damage +11 SP)
[22:15] 8 [250 HP / 971 MP ] Cassandra O`Cain has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP)
[22:16] 7 [250 HP / 996 MP ] Gavrison O`Cain has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special ] (0 damage +0 SP)
[22:16] 23 [155 HP / 984 MP ] Michelle O`Cain has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (95 damage +15 SP)
[22:16] 19 [95 HP / 973 MP ] Donovan O`Cain has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (155 damage +11 SP)
[22:16] 14 [92 HP / 1008 MP ] Narun has been SLAMMED by a SPECIAL ATTACK!! (158 damage +9 SP)
[22:17] 78 [2011 HP / 2676 MP ] The Evil King Pokelantis has been SLAMMED by a SPECIAL ATTACK!! (170 damage +9 SP)
[22:17] * The Evil King Pokelantis 's eyes go back to normal.
[22:18] 15 [250 HP / 950 MP] Cassandra O`Cain jumps to avoid the wave of energy, and fires more darts at Pokelantis (-21 MP +7 SP)
[22:18] <Nelius Raoul> (Hrm.... we're gonna need to punch up our attacks to end this son of a b[BLEEP]ch..... or is he like that Chaos-guy we smacked around, and is using something else to give himself a power boost?)
[22:18] 84 [2005 HP / 2681 MP] The Evil King Pokelantis has BLOCKED the attack! (6 damage +6 SP)
[22:19] <The Evil King Pokelantis> That unworthy son of mine thought he could seal me away, him and his Mother, Selenos.
[22:20] 15 [250 HP / 968 MP] Gavrison O`Cain fires another large blue ball of energy at Pokelantis in the chest (-28 MP +8 SP)
[22:20] 84 [2005 HP / 2685 MP] The Evil King Pokelantis has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[22:21] <Nelius Raoul> (Wait a tick.... are the real rulers of this time still alive?)
[22:21] <The Evil King Pokelantis> but that was Millenia ago.
[22:21] 24 [95 HP / 953 MP] Donovan O`Cain keeps his distance, but slashes at Pokelantis with the energized bladed tonfa (-20 MP +5 SP)
[22:22] <The Evil King Pokelantis> A foolish human repopulated the Pokemon planet...
[22:22] 84 [2005 HP / 2689 MP] The Evil King Pokelantis has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[22:22] <Nelius Raoul> (Wait... could he be using that GS-Ball Wishrock to make himself stronger?)
[22:23] 30 [148 HP / 985 MP] Michelle O`Cain has BLOCKED the attack! (7 damage +7 SP)
[22:23] <The Evil King Pokelantis> And then, I felt the power of The universe's hatred when I was unsealed!
[22:23] <Michelle O`Cain> (( That was supposed to be Donovan's sell. ))
[22:23] 29 [37 HP / 969 MP] Donovan O`Cain has been HIT!! (58 damage +5 SP)
[22:24] * Donovan O`Cain staggers back from recoil as the attack is reflected back
[22:24] 35 [148 HP / 965 MP] Michelle O`Cain turns her staff into a spear, and goes for a backstab on Pokelantis after teleporting behind him (-20 MP +5 SP)
[22:25] 99 [1975 HP / 2691 MP] The Evil King Pokelantis has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (30 damage +15 SP)
[22:25] <Nelius Raoul> (Hatred, huh.... I wonder if that's the trick.... guess I'll have to go whole-hog on that technique.)
[22:25] 22 [92 HP / 992 MP] Narun jumps on Michelle's spear and scratches him again! (-16 MP +8 SP)
[22:25] 105 [1968 HP / 2694 MP] The Evil King Pokelantis has BLOCKED the attack! (7 damage +6 SP)
[22:26] * The Evil King Pokelantis turns after being hit by Michelle and blocks Naruns scratches.
[22:27] <@spiritflame> Nelius Raoul: You have 976 MP / 55 HP / 31 SP
[22:27] 18 [99 HP / 505 MP] SPECIAL ATK: Lt. David O`Cain charges energy into his hands, and fires off a large and powerful beam of energy at Pokelantis, "DELTA LASER!!!" (-500 MP -31 SP)[ Opponent: /sell special ]
[22:27] 105 [1968 HP / 2698 MP ] The Evil King Pokelantis has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special ] (0 damage +0 SP)
[22:28] <Nelius Raoul> (We either need to hit him harder, or find a way to completely cut off his power. Where is he getting his power from, though?)
[22:28] 37 [-22 HP/ 517 MP] Lt. David O`Cain has been SMASHED BACK by a SPECIAL ATTACK!! (121 damage + 19 SP)
[22:28] Lt. David O`Cain has BEEN DEFEATED!!!
[22:28] * Lt. David O`Cain gets blown backwards
[22:28] * The Evil King Pokelantis deflects the attack back and defeats David.
[22:29] <The Evil King Pokelantis> One down... The others to go.
[22:29] 40 [178 HP / 959 MP] Pinako Goes to Shock Pokelantis. (-2 MP +6 SP)
[22:29] 113 [1924 HP / 2709 MP] The Evil King Pokelantis has been HIT!! (44 damage +8 SP)
[22:29] * The Evil King Pokelantis is shocked.
[22:30] * Nelius Raoul takes a quick moment to survey the room. (He's gotta be siphoning power from something or someone....)
[22:31] *** there is no apparatus... it's all the power built up over millenia of being sealed and biding his time.
[22:32] <Lt. David O`Cain> (( I hate saying it, but I really need to get going now. I gotta get to bed. ))
[22:32] <Pinako> (( Alright, we'll pause... Raoul, you can have your char participate in Kanri's trial, I'll leave an explanation. ))
[22:32] <Nelius Raoul> (( Was gonna say, KP--- unless you've got some serious ex-machina in the works, this fight's gonna end up seriously skewed. ))
[22:33] <The Evil King Pokelantis> (( There was... You forgot to pick it up. ))
[22:34] <Nelius Raoul> (( That figures--- lemme guess, it relates to the Pokewalkers ))
[22:34] <SaturnGrl> (( Yeah...2500 hp vs 250 hps....too OP for the number of players. ))
[22:34] <Lt. David O`Cain> (( I thought the Pokewalkers were picked up. ))
[22:35] <The Evil King Pokelantis> (( There was a a stone ball which he could be sealed back up in in a room you guys didn't look in. ))
[22:35] <Nelius Raoul> (( I did pick up the Pokewalkers, in case you forgot. ))
[22:36] <Lt. David O`Cain> (( Well s[BLEEP]t. Now we know. ))
[22:36] <Nelius Raoul> (( But we never knew about the stone.... KP, you're not trying to turn this into a Sierra-game, are you? ))
[22:37] <Lt. David O`Cain> (( As much as I wanna continue this chat, I gotta go. Night, guys. ))
[22:37] <The Evil King Pokelantis> (( No, but I'll think of something... Ah, howabout you found it while escorting the youma to safety? ))
[22:37] <The Evil King Pokelantis> (( night moonsoldier. ))
[22:38] <Nelius Raoul> (( That'll work--- hell, for that matter, you could say that one of the youma is busy bringing it up? ))
[22:38] <Pinako> (( sure, tomorrow then? ))
[22:39] <Nelius Raoul> (( That'll work. Seeya then. ))
[22:39] <Pinako> (( see ya. ))

[19:09] <@spiritflame> Pinako: You have 959 MP / 178 HP / 40 SP
[19:10] <@spiritflame> Narun: You have 992 MP / 92 HP / 22 SP
[19:10] <@spiritflame> Nelius Raoul: You have 976 MP / 55 HP / 31 SP
[19:11] <Narun> (( I'll probably have an "After first battle" cutscene, been brainstorming about what you said. ))
[19:15] <@spiritflame> Lt. David O`Cain: You have 517 MP / -22 HP / 37 SP
[19:15] <@spiritflame> Gavrison O`Cain: You have 968 MP / 250 HP / 15 SP
[19:15] <@spiritflame> Cassandra O`Cain: You have 950 MP / 250 HP / 15 SP
[19:15] <@spiritflame> Michelle O`Cain: You have 965 MP / 148 HP / 35 SP
[19:16] <@spiritflame> Donovan O`Cain: You have 969 MP / 37 HP / 29 SP
[19:24] <@spiritflame> The Evil King Pokelantis: You have 2709 MP / 1924 HP / 113 SP
[19:24] *** continuing
[19:25] *** there is no apparatus... it's all the power built up over millenia of being sealed and biding his time.
[19:25] <Nelius Raoul> (Damn... like this, that chucklef[BLEEP]k's gonna overrun us... but I wonder....)
[19:26] <The Evil King Pokelantis> (( it's your turn ))
[19:27] <Nelius Raoul> (( Not gonna lie, I'm not even gonna bother with another combat round. Pokelantis has enough SP to launch an all attack that'll flatten everyone. ))
[19:29] <Nelius Raoul> (( I think it's time to explore our other avenues. ))
[19:30] <The Evil King Pokelantis> (( so... you don't want an after-first battle cutscene? ))
[19:32] <Nelius Raoul> (( It's called "playing it smart". ))
[19:32] <Nelius Raoul> (He mentioned something that could seal him..... much as it goes against my grain, that might be our best bet.)
[19:33] 82 [1924 HP / 2209 MP] SPECIAL ATK: The Evil King Pokelantis Unleashes another wave at everyone. (-500 MP -31 SP)[ Opponent: /sell special ]
[19:33] 22 [92 HP / 995 MP ] Narun has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special ] (0 damage +0 SP)
[19:34] 45 [-40 HP/ 983 MP] Nelius Raoul has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (95 damage + 14 SP)
[19:34] Nelius Raoul has BEEN DEFEATED!!!
[19:34] 47 [12 HP / 967 MP ] Pinako has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (166 damage +7 SP)
[19:34] * Nelius Raoul is struck, but does his damnest to keep standing.
[19:34] 36 [32 HP / 980 MP ] Cassandra O`Cain has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (218 damage +21 SP)
[19:34] 117 [1452 HP / 2229 MP ] The Evil King Pokelantis has been STUNNED by a special attack and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (472 damage +35 SP)
[19:35] 15 [250 HP / 969 MP ] Gavrison O`Cain has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP)
[19:35] 35 [37 HP / 985 MP] Donovan O`Cain has been SLAMMED BACK!! (x speical Hits) (0 damage +6 SP)
[19:35] <The Evil King Pokelantis> two down..... and now it's the two youma and their friends...
[19:35] <Donovan O`Cain> (( Well...that happened... ))
[19:35] 41 [55 HP / 982 MP ] Michelle O`Cain has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (93 damage +6 SP)
[19:37] <Sage Suicune's Voice> .....'m able to contact you.... 13 beings are headed your way....
[19:37] * Cassandra O`Cain and her niece and nephew all get hit by the wave, but her husband manages to dodge easily
[19:37] <The Evil King Pokelantis> Who is That?
[19:37] <Nelius Raoul> (13 beings, huh? Well, they best get here quickly.)
[19:38] 42 [32 HP / 970 MP] Cassandra O`Cain takes careful aim of her dart rifle, and fires a single dart at Pokelantis's neck (-10 MP +6 SP)
[19:38] 127 [1402 HP / 2260 MP] The Evil King Pokelantis has taken a CRITICAL HIT!! (50 damage +10 SP)
[19:38] * The Evil King Pokelantis takes the hits.
[19:43] 21 [250 HP / 935 MP] Gavrison O`Cain rushes past Pokelantis, and tries to slash at his legs with the longsword as he runs by (-34 MP +6 SP)
[19:43] 133 [1380 HP / 2280 MP] The Evil King Pokelantis has been EVISCERATED!! (22 damage +6 SP)
[19:43] * The Evil King Pokelantis 's legs are lightly cut
[19:44] 4 [37 HP / 485 MP] SPECIAL ATK: Donovan O`Cain summons a pair of phantom ghouls from coffins that rise up from the ground, and they proceed to RIP AND TEAR at Pokelantis (-500 MP -31 SP)[ Opponent: /sell special ]
[19:45] 144 [1363 HP / 2290 MP ] The Evil King Pokelantis has BLOCKED a special attack! (17 damage +11 SP)
[19:45] * The Evil King Pokelantis tears the arms instead
[19:46] * The Evil King Pokelantis gets scratched slong the way.
[19:46] 10 [55 HP / 482 MP] SPECIAL ATK: Michelle O`Cain points at Pokelantis as she summons a murder of crows to peck at him with sharp beaks as they swirl around him (-500 MP -31 SP)[ Opponent: /sell special ]
[19:46] 157 [1169 HP / 2305 MP ] The Evil King Pokelantis has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (194 damage +13 SP)
[19:47] * The Evil King Pokelantis is attacked by Murkrows!
[19:48] <The Evil King Pokelantis> (( BBL, Dinner ))
[20:04] <The Evil King Pokelantis> (( back ))
[20:06] 29 [92 HP / 976 MP] Narun stretches her arms and attack Pokelantis (-19 MP +7 SP)
[20:06] 157 [1169 HP / 2313 MP] The Evil King Pokelantis has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[20:06] 39 [41 HP / 1018 MP] Narun has taken a CRITICAL HIT!! (51 damage +10 SP)
[20:06] * Narun is wrapped and scratches herself
[20:07] 55 [12 HP / 938 MP] Pinako Wraps her srms around Pokelantis and shocks him (-29 MP +8 SP)
[20:07] 163 [1163 HP / 2319 MP] The Evil King Pokelantis has BLOCKED the attack! (6 damage +6 SP)
[20:08] * The Evil King Pokelantis absorbs most of the electricity
[20:08] 132 [1163 HP / 1819 MP] SPECIAL ATK: The Evil King Pokelantis Blows another wave at everyone (-500 MP -31 SP)[ Opponent: /sell special ]
[20:08] 65 [1 HP / 946 MP ] Pinako has BLOCKED a special attack! (11 damage +10 SP)
[20:08] * Pinako manages to survive the wave....barely
[20:09] 62 [-170 HP/ 1038 MP] Narun has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (211 damage + 23 SP)
[20:09] Narun has BEEN DEFEATED!!!
[20:09] * Narun is blown back
[20:09] 42 [32 HP / 972 MP ] Cassandra O`Cain has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special ] (0 damage +0 SP)
[20:09] 34 [57 HP / 943 MP ] Gavrison O`Cain has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (193 damage +13 SP)
[20:09] 40 [-515 HP/ 505 MP] Donovan O`Cain has been STUNNED by a special attack and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (552 damage + 36 SP)
[20:09] Donovan O`Cain has BEEN DEFEATED!!!
[20:10] 10 [55 HP / 490 MP ] Michelle O`Cain has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special ] (0 damage +0 SP)
[20:10] 132 [1163 HP / 1821 MP ] The Evil King Pokelantis has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP)
[20:10] * Donovan O`Cain is out of the fight
[20:11] <Pinako> (( crashed in one window ))
[20:12] * The Evil King Pokelantis dodges the parries
[20:12] *** cassandra's turn
[20:13] 50 [32 HP / 941 MP] Cassandra O`Cain fires more darts at Pokelantis (-31 MP +8 SP)
[20:13] 138 [1107 HP / 1836 MP] The Evil King Pokelantis has been HIT!! (56 damage +6 SP)
[20:13] * The Evil King Pokelantis takes more darts
[20:15] 3 [57 HP / 443 MP] SPECIAL ATK: Gavrison O`Cain charges energy into his hands, thrusts them forward, and unleashes a large beam of energy similar to what David used, but has more power backing it, at Pokelantis, "DELTA LASER!!!" (-500 MP -31 SP)[ Opponent: /sell special ]
[20:15] 138 [1107 HP / 1841 MP ] The Evil King Pokelantis has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP)
[20:16] * The Evil King Pokelantis is unaffected by the Delta Lazer
[20:16] <Pinako> Oh no.....
[20:17] 17 [55 HP / 483 MP] Michelle O`Cain fires a ball of energy at Pokelantis (-7 MP +7 SP)
[20:17] 145 [1058 HP / 1856 MP] The Evil King Pokelantis has been EVISCERATED!! (49 damage +7 SP)
[20:18] * The Evil King Pokelantis is hit by the ball
[20:18] 34 [1 HP / 446 MP] SPECIAL ATK: Pinako Turns her arms into vines and Attepts to Shock Pokelantis "SHOCKING ATTACK!" (-500 MP -31 SP)[ Opponent: /sell special ]
[20:19] 162 [896 HP / 1861 MP ] The Evil King Pokelantis has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (162 damage +17 SP)
[20:19] * The Evil King Pokelantis is shocked by Pinako!
[20:19] <The Evil King Pokelantis> - it's.... it's.... -
[20:20] 131 [896 HP / 1361 MP] SPECIAL ATK: The Evil King Pokelantis Unleashes a Dark, powerful Wave, "CHAOS WAVE!" (-500 MP -31 SP)[ Opponent: /sell special ]
[20:20] 51 [-205 HP/ 501 MP] Pinako has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (206 damage + 17 SP)
[20:20] Pinako has BEEN DEFEATED!!!
[20:20] * Pinako is blown back
[20:20] 87 [-423 HP/ 951 MP] Cassandra O`Cain has been STUNNED by a special attack and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (455 damage + 37 SP)
[20:20] Cassandra O`Cain has BEEN DEFEATED!!!
[20:21] 17 [-44 HP/ 458 MP] Gavrison O`Cain has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (101 damage + 14 SP)
[20:21] Gavrison O`Cain has BEEN DEFEATED!!!
[20:21] 34 [-39 HP/ 490 MP] Michelle O`Cain has been SLAMMED by a SPECIAL ATTACK!! (94 damage + 17 SP)
[20:21] Michelle O`Cain has BEEN DEFEATED!!!
[20:21] <Michelle O`Cain> (( Wooooooow. :/ ))
[20:21] *** Post-First-Battle Cutscene Activate!
[20:21] <The Evil King Pokelantis> HAHAHAHAHA!
[20:21] <The Evil King Pokelantis> You Really Thought You could defeat me easily?!
[20:22] <???> In plain battle... They probably did.
[20:22] <???> but... WE know your weakness....
[20:23] <???> //me and 12 other hooded beings come into the Arena through the Hallway.
[20:23] * ??? *^
[20:24] <???> Sage Balkanas... Heal them, The rest of us will deal with this Hatred infused being.
[20:24] <Michelle O`Cain> (Who...are they?)
[20:25] * Balkanas (P DA001-B) goes over to the fallen
[20:25] <Balkanas (P DA001-B)> Do not be alarmed.
[20:25] * Balkanas (P DA001-B) goes heals the fallen....
[20:26] * Balkanas (P DA001-B) and the other 12 hooded figures take off their cloaks.
[20:27] <Lt. David O`Cain> Ugh...should have gone full bore.
[20:28] * ??? and the others that unhooded themselves look like Youma.
[20:28] * Lt. David O`Cain , his parents, and his cousins appreciate the heals
[20:30] <Nelius Raoul> You certainly took your sweet time. So, how're you gonna put this guy away for good?
[20:30] <???> (( hold on, I'm asking X a question, and I'm trying to see if Daris wants to join. ))
[20:45] <The Evil King Pokelantis> (( Since X isn't saying anything, the 13th Sage will remain ??? until he answers. ))
[20:47] <Lt. David O`Cain> (( Alright. ))
[20:47] * ??? is uncloaked, but feels familiar to the O`Cains
[20:48] * ??? may have been seen by them during the Fall in 1337-A
[20:48] <???> Your Reign of Chaos and Terror Ends Today, Regardless, Pokelantis!
[20:50] <???> You left something behind... Something which is your weakness!
[20:50] * ??? pulls out a Stone Pokeball!
[20:50] * The Evil King Pokelantis is shocked!
[20:50] <The Evil King Pokelantis> N....NO!
[20:51] <The Evil King Pokelantis> Not The BALL!
[20:51] <Lt. David O`Cain> (That's it? A stone?)
[20:51] <Nelius Raoul> (Well, I've seen odder prisons for beings that were complete monsters.)
[20:52] <Lt. David O`Cain> (YES! The Book!)
[20:52] <???> We have studied the ancient incantation... and We're goign to Seal you up and Send you to Hell.
[20:52] <Lt. David O`Cain> - (Wrong thing, moron.) -
[20:53] <Lt. David O`Cain> (You mean this isn't Earthworm Jim?)
[20:53] <Lt. David O`Cain> - (Absolutely not.) -
[20:54] * ??? Silently says an incantation that was inscribed.
[20:55] * Lt. David O`Cain stands up, using the large scythe to help push him up
[20:56] <???> [The Great powers of this stone object, use your powers and SEAL The EVIL BEING INSIDE FOR THE FORCES OF GOOD!]
[20:56] *** A beam of light Shoots out of the Ball, Heading straight for Pokelantis!
[20:56] <The Evil King Pokelantis> NO!
[20:56] * The Evil King Pokelantis is caught in the beam!
[20:57] <???> Not....Enough...Power........
[20:58] * The Evil King Pokelantis is close to being sucked in, but needs more power to be sucked in.
[20:59] <???> I Need more to seal him up....
[20:59] <Nelius Raoul> And how do you plan to get that power?
[21:00] <???> Hold on to Me, I think we can combine our energies.
[21:00] <Gavrison O`Cain> Hmmm.
[21:00] <Nelius Raoul> ....(That could've been phrased a bit better.)
[21:01] * Gavrison O`Cain and his family back the Sage
[21:01] * Nelius Raoul backs this sage as well.
[21:01] *** the light from the ball gets stronger... making the pull even stronger...
[21:01] <The Evil King Pokelantis> NO!......NOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!!!!
[21:02] * The Evil King Pokelantis is pulled into the Stone Ball completely!
[21:02] *** The Ball snaps shut, Trapping him!
[21:03] * ??? lets go of the ball, and it drops to the ground.
[21:03] *** The Evil King Pokelantis has left #suburbansenshi4 (Sealed in a stone ball)
[21:03] <Gavrison O`Cain> Well, that did it. King no more.
[21:04] * ??? is breathing heavily.
[21:04] <Nelius Raoul> But here's the burning question--- how long is that ball gonna hold?
[21:05] <???> if possible... it lasted around 31,000 years last time
[21:06] <Gavrison O`Cain> That long? That's quite the prison.
[21:06] <Nelius Raoul> Well, I'd get on using that time to find a way to end him when that seal does break.
[21:07] <???> Wait...
[21:07] * ??? looks at the O`Cains
[21:08] <???> I have a feeling... Did we meet before?
[21:08] <Gavrison O`Cain> Maybe? Depends on where we were.
[21:09] <???> I've never seen any of you before, but I feel that we met.
[21:10] * Gavrison O`Cain shrugs
[21:11] <Lt. David O`Cain> I have no idea.
[21:11] * ??? tries to read David's mind.
[21:12] <???> not that dark cloud over....what building is that? couldn't have done this...... NO.......NO!
[21:12] * ??? lets go.
[21:12] * ??? crouches
[21:13] <???> That dark cloud.... it couldn't have been .........m......m........e.......
[21:13] <Lt. David O`Cain> Eh?
[21:14] <Donovan O`Cain> Dark cloud? Nah, it couldn't.
[21:14] <Donovan O`Cain> Could it?
[21:14] <???> I am hoping it isn't.....
[21:15] <Balkanas> Hmm... somehow in another timeline, she must have gotten corrupted by evil.
[21:16] <Balkanas> (( you'll note the question I asked earlier. ))
[21:18] <Gavrison O`Cain> Possibly.
[21:20] <???> What happened to me there, I don't remember doing that stuff... -_-
[21:21] <Gavrison O`Cain> I don't know the answer to that. Well, we don't know that.
[21:22] * ??? steels herself.
[21:22] <Nelius Raoul> Anyway, if there's not much else left to do, let's get to it. Hate to be the one bringing down the mood, but even with that guy sealed up, there's still stuff left to do.
[21:23] <???> Yes, we must rescue the true king and queen.
[21:23] <Cassandra O`Cain> That is true.
[21:23] <Michelle O`Cain> What do we do with the stone, though?
[21:23] *** There is a big door ahead.
[21:24] <???> I saw that you're associated with The Grim Reaper?
[21:24] <???> Maybe you could give the stone Ball to him.
[21:25] <Balkanas (P DA001-B)> We must press on, there is a door ahead, it seems
[21:25] <???> right
[21:25] * Balkanas (P DA001-B) and the other Saes go through the door.
[21:26] * Balkanas (P DA001-B) *Sages
[21:26] <Lt. David O`Cain> We'll see.
[21:26] * Lt. David O`Cain and his family head through the door
[21:27] *** there is a cell, with two people chained to the wall.
[21:28] <???> ... The King and Queen
[21:29] * Lt. David O`Cain looks to see how the king and queen are chained up
[21:29] <Nelius Raoul> Hm... and lemme guess, there's some kinda key that preventing them from just ripping free from the chains?
[21:29] *** it's the typical way they are chained up, but a bit more advanced.
[21:30] * ??? is now known as Sage Metalia
[21:31] <Sage Metalia> (( Got permission. ))
[21:31] <Sage Metalia> We must search for the keys.
[21:31] * Sage Metalia is now known as Sage Metalia (P DA001-B)
[21:31] <Nelius Raoul> Figures. What kinda keys we need?
[21:32] <Michelle O`Cain> Um, my brother and I can break the chains if you want. Just break one link, and good to go.
[21:32] *** check the padlocks, you've carried them with you.
[21:32] <Sage Metalia (P DA001-B)> THat could work, try it.
[21:33] * Nelius Raoul looks at the padlocks.
[21:33] *** the keys are still inside
[21:34] * Michelle O`Cain takes care of the chains on the queen while Donovan takes care of the chains on the king using their Venusian powers of metal
[21:35] <Nelius Raoul> Hm? It couldn't be that easy....
[21:35] *** the chains on the ing and queen break free.
[21:35] *** *King
[21:35] *** Shin King Priceman has joined #suburbansenshi4
[21:35] <@Chateaux Concierge> Evening, Shin King Priceman
[21:35] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: I won't know what to do when it just comes casual.
[21:36] *** Shin Queen Creselian has joined #suburbansenshi4
[21:36] <@Chateaux Concierge> Evening, Shin Queen Creselian
[21:36] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: ...Er..Well...there's people here. Mostly.
[21:36] * Shin Queen Creselian and Shin King Priceman fall to the ground after having their chains broken
[21:37] * Shin King Priceman takes a few breaths...
[21:37] <Shin King Priceman> Thank you.... Very much...
[21:38] <Michelle O`Cain> Glad to help.
[21:39] <Shin King Priceman> Please... tell me everyone is alright.
[21:39] * Sage Metalia (P DA001-B) and the rest of the sages offer only solemn looks of regret.
[21:40] <Shin King Priceman> I see.....
[21:41] <Pinako> Mr. King Priceman?
[21:41] * Shin King Priceman looks at Pinako
[21:43] <Shin King Priceman> At least some were saved.
[21:43] <Shin King Priceman> .... I am the longest lived Pokemon King....
[21:43] * Shin King Priceman stands
[21:44] <Shin King Priceman> ... Has anyone seen mine and Creselian's Henshin Devices?
[21:45] <Nelius Raoul> ...shot in the dark...
[21:45] * Nelius Raoul takes the two Pokewalkers out of his pocket. "But would these be the devices you need?"
[21:46] <Shin King Priceman> Yes... They are!
[21:46] * Shin King Priceman takes the pink one and gives the orange one to Creselian.
[21:46] <Gavrison O`Cain> (Wasn't Narun with us?)
[21:46] * Narun is right behind you, Gavrison
[21:46] * Narun smiles :D
[21:49] <Shin King Priceman> Nelius... I have a feeling you need to go back to your universe.
[21:49] <Nelius Raoul> Not just me--- the O`Cains here got things to do back there as well.
[21:50] <Gavrison O`Cain> Yeah.
[21:50] <Shin King Priceman> How will Neo Wildwood be rebuilt?
[21:52] <Lt. David O`Cain> Well, sounds like you guys have quite the task.
[21:52] <Nelius Raoul> Well, if what we found out from those Neo-Selenites is still holding up, you already got a task force-- but you need to get their minds freed from that malicious influence.
[21:53] <Shin King Priceman> RIght... I'll have to purify them.
[21:53] <Shin King Priceman> /Stand back!
[21:53] <Shin King Priceman> STAND BACK
[21:54] * Lt. David O`Cain keeps his distance as do the rest of the family
[21:54] * Narun , Pinako and the Sages stand behind S.K.P.
[21:54] <Shin King Priceman> GS HICALATION!
[21:54] * Shin King Priceman Casts GS Hicalation over the Whole Planet Earth!
[21:55] <Shin King Priceman> Uggghghh
[21:56] <Shin King Priceman> HUAAAAAAAAAA!!!!!
[21:58] *** though it took a lot of power out of him, Shin King Priceman manages to cleanse the earth of The evil influence.
[21:59] <Donovan O`Cain> Nice.
[22:00] <Shin King Priceman> Come on...
[22:01] * Shin King Priceman and his group go outside
[22:01] *** there is a door to the south.... the only door.
[22:02] <Nelius Raoul> (Hm..)
[22:02] <Gavrison O`Cain> Well, I suppose we follow the royals.
[22:03] * Gavrison O`Cain and his family head out the south door
[22:03] *** Welcome to Neo Wildwood, City of the Future.
[22:03] * Nelius Raoul follows as well.
[22:04] *** it is P+DA001-B's Equivalent of Crystal Tokyo.
[22:04] <Cassandra O`Cain> Huh.
[22:05] <Shin King Priceman> I've lived in Wildwood longer than the Pokemon Kingdom... it is only fair that it would stay my home.
[22:05] <Shin King Priceman> Though I do go back to the planet now and again.
[22:07] <Shin King Priceman> So, what do you guys plan to do now?
[22:08] <Nelius Raoul> Well, I need to get home--- much as I wanted to come here to avenge my sibling being forced into his plans-- and he's stuck in a ball now-- I gotta get back home to help take down another problem to the cosmos.
[22:09] <Shin King Priceman> Very well,
[22:09] <Shin King Priceman> as for the rest of you, would you like to stay for a few days to help rebuild?
[22:10] <Shin King Priceman> Sage Suicune?
[22:10] <Sage Suicune> Right.
[22:10] * Sage Suicune teleports Raoul back to his universe, but a few days later.
[22:10] <Lt. David O`Cain> As much as we'd like to stay, there are threats back home to deal with.
[22:10] <Sage Suicune> (( Remember, this is technically still the same day. ))
[22:11] <Lt. David O`Cain> (( Of course. ))
[22:11] <Gavrison O`Cain> Indeed.
[22:12] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("You've got everything you need--- but remember to work with the people. Don't be afraid to get your hands dirty.")
[22:12] <Pinako> Mr. King Priceman, Can I go with them?
[22:12] <Shin King Priceman> Well, you did help us out, Sure... Suicune?
[22:13] * Sage Suicune Gives a Space-Time Key to Pinako
[22:13] <Sage Suicune> As for that, she can take you all ho....
[22:14] <Sage Suicune> Something's wrong in your nuiverse.....
[22:14] <Sage Suicune> *universe
[22:14] <Michelle O`Cain> Isn't there always?
[22:15] <Sage Suicune> I am very cautious about these things
[22:15] <Donovan O`Cain> Bad guys seem to give heroes back home little time to recover and relax it seems.
[22:16] <Sage Suicune> Very well, Pinako, you have the key.
[22:16] <Pinako> Right.... How Do I use it?
[22:16] * Pinako 's time/space key glows
[22:17] * Pinako and The O`Cains go back to 1337-A
[22:17] <Sage Suicune> Farewell
[22:18] <Donovan O`Cain> You folks take care, and give it your all in rebuilding.
[22:18] *** Pinako has left #suburbansenshi4
[22:18] <Gavrison O`Cain> All of you don't stress yourselves too much. Sometimes when you feel tired, just take a break from work.
[22:19] *** Gavrison O`Cain has left #suburbansenshi4
[22:19] *** Cassandra O`Cain has left #suburbansenshi4
[22:19] *** Donovan O`Cain has left #suburbansenshi4
[22:19] *** Michelle O`Cain has left #suburbansenshi4
[22:19] *** Lt. David O`Cain [] has left #suburbansenshi4
[22:20] <Sage Suicune> What do we do now?
[22:20] <Shin King Priceman> Re rebuild... and we head for a peaceful bringhter future.
[22:22] <Sage Suicune> Shall I find the wandering Martial Artist kid?4
[22:23] <Shin King Priceman> The Elders have him... only he can decide to return to his universe.
[22:24] <Shin King Priceman> When he does, you may teleport him back to their universe.
[22:24] <Sage Suicune> Let's focus on rebuilding, shall we?
[22:24] <Shin King Priceman> Yeah, I guess so, I just wanted a cheap laugh.
[22:24] <Shin King Priceman> after what I went through for a year.
[22:25] *** Shin King Priceman has left #suburbansenshi4
[22:25] *** Sage Suicune has left #suburbansenshi4

[23:58] *** The cloaked figure has joined #suburbansenshi4
[23:58] <@Chateaux Concierge> Evening, The cloaked figure
[23:58] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Because therapists need to earn a living.
[23:58] <@spiritflame> Current Location is: Mimas
[23:59] * The cloaked figure teleports into the throne room...
[23:59] * The cloaked figure is now known as Black Knight
[00:00] * Black Knight tosses his cloak aside and takes a seat on his throne.
[00:00] <Black Knight> Pathetic weaklings. All of them.
[00:00] *** NUCLEOID has joined #suburbansenshi4
[00:00] <@Chateaux Concierge> Evening, NUCLEOID
[00:00] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: State of the Art (for 1984)
[00:01] <NUCLEOID> I take it your defensive measure was successful, yes, my prince?
[00:02] <Black Knight> It was. Even moreso than the unworthy son. His attempt couldn't even compare.
[00:04] <Black Knight> They attempted to catch me as well but their attentions were soon diverted.
[00:05] <NUCLEOID> Then they still do not know who you are...excellent. We want to remain in the shadows for now.
[00:06] * Black Knight de-henshins...
[00:06] * Black Knight is now known as Ian
[00:07] <Ian> From what I've seen, the allies from earth are powerless against the invader.
[00:11] <Ian> Maybe I should challenge this invader myself?
[00:13] <The Doom Phantom> We Mustn't yet
[00:13] <The Doom Phantom> ./join
[00:13] *** The Doom Phantom has joined #suburbansenshi4
[00:13] <@Chateaux Concierge> Evening, The Doom Phantom
[00:13] <@Chateaux Concierge> Nice perfume. Must you marinade in it?
[00:14] <Ian> You advise we still remain hidden?
[00:15] <The Doom Phantom> I advise so, I believe The Demon and the Spawn have Aces up their sleeves that even the Earth Allies don't know of.
[00:15] <NUCLEOID> It would be best. With the loss of the support of the tyrant, we are now the forefront of the remanants of the Golden Court.
[00:16] <The Doom Phantom> And Dusknoir's Efforts are currently futile at best for right now.
[00:17] <Ian> Very well...then we will still maintain the unwritten support of the enemy until an opportunity arises against this common foe.
[00:17] <Ian> What have our sleeper agents reported?
[00:18] <NUCLEOID> Recently, the "Hotel" has fallen against them. It is not their secure home anymore.
[00:18] <Ian> Interesting...And what of Point D, Phantom?
[00:19] <The Doom Phantom> He is waiting for the Signal to Revive .....MOST of it's former inhabitants.
[00:20] <The Doom Phantom> Currenly, he is recruiting humans from the big cities.
[00:20] <Ian> How long will it take for this revival?
[00:20] <The Doom Phantom> (( How long left in that challenge? ))
[00:21] <Ian> (( you have 1.5 months to go. ))
[00:21] <The Doom Phantom> Six to seven weeks.
[00:22] <The Doom Phantom> That's how long he'll wait for the signal.
[00:23] <NUCLEOID> Plenty of time to secure his base. And plenty of time to complete more experiments here!
[00:23] <The Doom Phantom> but otherwise... the revival should be an instant process, give or take a few minutes.
[00:25] <Ian> Is that...Little Gentleman still helping?
[00:25] <The Doom Phantom> Yes.
[00:26] * The Doom Phantom shows in his crystal ball, Little Gentleman Recruiting in Europe.
[00:27] <Ian> ...can we really trust that guy?
[00:28] <The Doom Phantom> As long as we keep him away form Not only The Pokemon King and Queen, but also His Parents, regardless of Universe counterparts.
[00:28] <The Doom Phantom> well.... Except P+DA001-B's
[00:29] <Ian> I will rely on you to make sure that he avoids such contact then.
[00:31] <The Doom Phantom> It Shall be done
[00:31] <The Doom Phantom> Speaking of Counterparts.... Since The Pokemon King has one here....
[00:32] * Ian quirks a brow.
[00:32] * The Doom Phantom looks in his crystal ball...
[00:33] <The Doom Phantom> Yes...
[00:33] <The Doom Phantom> In this Universe, The one Know as Daniel Kakaku has a Grandmother
[00:33] <The Doom Phantom> *known
[00:33] <The Doom Phantom> And She is connected to one Of Saturn's Moons, Prometheus.
[00:34] * Ian stands from his throne. "How is she connected to the moon?"
[00:34] <The Doom Phantom> She is one of Saturn's Satellite Senshi.
[00:35] <Ian> (( Did you clear that with Euri? ))
[00:36] <The Doom Phantom> (( She liked the Idea of having an old lady be a sattelite Senshi. ))
[00:36] <Ian> (( So she okayed it? ))
[00:37] <The Doom Phantom> (( yeah ))
[00:38] <Ian> How can that be? I thought all sensi were reborn at the same time?
[00:38] <The Doom Phantom> If that were the case, they would all be the same age.
[00:40] <Ian> You know what I mean...most of them were teenagers of various ages....
[00:42] <The Doom Phantom> Yes, but some were reborn sooner and others reborn later.
[00:49] <Ian> Strange, that it is....we should have the "gentleman" avoid her as well?
[00:52] <The Doom Phantom> I think so.
[00:54] <Ian> Then I will leave that to you as well. We will remain in the shadows. Do not do anything that will draw attention to our activities until we can gain an upper hand after this...invader is dealt with.
[00:59] <NUCLEOID> I shall return to my work as well.
[01:05] <The Doom Phantom> as will I
[01:05] * The Doom Phantom leaves via phasing out.
[01:05] *** The Doom Phantom has left #suburbansenshi4
[01:11] *** NUCLEOID has left #suburbansenshi4
[01:12] *** Ian has left #suburbansenshi4 (Time will tell if I need to make the challenge)
[10:09] *** raoul, no metagaming this

[02:08] <@spiritflame> Current Location is: Top Secret (No Metagaming)
[02:08] *** The Doom Phantom has joined #suburbansenshi4
[02:08] <@Chateaux Concierge> Evening, The Doom Phantom
[02:08] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Are we the balls?
[02:10] <The Doom Phantom> Yes.... Dark Gentleman I fear will eventually betray us... I'm ging to have to make a backup plan.
[02:10] <The Doom Phantom> *going
[02:11] <The Doom Phantom> And it lies with The Pokemon King itself...
[02:13] *** NUCLEOID has joined #suburbansenshi4
[02:13] <@Chateaux Concierge> Evening, NUCLEOID
[02:13] <@Chateaux Concierge> Welcome. Please enjoy the Superior Taste of Suburban Senshi
[02:13] <NUCLEOID> So the ally that our prince suspects really will be a loose end?
[02:14] <The Doom Phantom> Yes, unfortunately.
[02:15] <NUCLEOID> Shall we...dispose of him?
[02:15] <The Doom Phantom> When our new secret project is completed...
[02:16] <The Doom Phantom> There must be a way we can make a shadow reflection of the Pokemon King.
[02:18] <The Doom Phantom> Any ideas?
[02:20] <NUCLEOID> If you wish to make a reflection...perhaps a mirror?
[02:21] <The Doom Phantom> Hmmm... Perhaps the Dead Moon has one that we could use.
[02:22] <NUCLEOID> I believe it was shattered by the senshi...but perhaps the broken can be recovered and reforged?
[02:23] <The Doom Phantom> Yes... It can be recovered and reforged...
[02:23] <The Doom Phantom> It'll take a few days, but The mirror can be recovered...
[02:24] <The Doom Phantom> We can reforge the mirror here. surely, Saturn has some of the finest mirror forgers here.
[02:25] <NUCLEOID> I believe they did dabble in crystal technologies in the past...yes...
[02:26] <The Doom Phantom> Then I'll recover the shards and have the mirror reforged on Mimas in front of the prince.
[02:27] <NUCLEOID> We will need to recover a crystal forge. Surely somone among the revived population knows how to use one.
[02:27] <The Doom Phantom> I'll gather the shards, you can recover the forge.
[02:28] <NUCLEOID> This will take some much was lost in the destruction of the planet.
[02:30] <The Doom Phantom> Yes... it will take a bit of time on each side.
[02:31] <NUCLEOID> Can we be sure that the broken glass will be enought to make a mirror that will suit your purpose?
[02:32] <The Doom Phantom> Yes, We'll need a type of shadow magic.
[02:33] <NUCLEOID> That would be your specialty, would it not?
[02:35] <The Doom Phantom> yes, I can imbue it with the power to create a shadow reflection that will have all of the reflection's Dark aspects only.
[02:37] <The Doom Phantom> The reflection will then be sent to a location of my choosing.
[02:39] <NUCLEOID> I will see to my research...perhaps we can find a way to make the glass stronger than crystal, and shatter resistant.
[02:40] <The Doom Phantom> Yes, we will find a way...
[02:41] <NUCLEOID> Remember...we still need your power to keep the prince under our control as well. He sleeps now...your nightmares will do well...
[02:42] <The Doom Phantom> I will send someone to collect the fragments from the Dead Moon.
[02:44] <The Doom Phantom> Shall we reconvene soon?
[02:53] <NUCLEOID> Yes, we will report our findings.
[02:53] <The Doom Phantom> very well.
[02:53] *** The Doom Phantom has left #suburbansenshi4 (It's time for another nightmare)
[02:56] *** NUCLEOID has left #suburbansenshi4 (Control must be maintained)
[02:56] <@spiritflame> Current Location is: null

[17:42] <!!> Has it been discovered yet?
[17:42] <!!!> No, not as of yet. It's still secure.
[17:42] <!!> We'll need both it, and them for this to succeed.
[17:43] <!!!> I have to hand it to her, it was a genius move, and not one most would think of.
[17:43] <!!> Don't go getting too comfortable just yet... there's still the final analysis to be done.
[17:43] <!!!> I'm aware....
[17:44] <!!!> Still, you'll be sending us the message when it's time?
[17:44] <!!> Of course. I do apologize for how short-notice this is.
[17:44] <!!!> Considering what we're looking to accomplish, you need not apologize.
[17:46] <!!> Either way, we'll be in touch. You'll know when it's time to go.
[17:46] <!!!> Very well.
[17:46] *** !!! has left #suburbansenshi4
[17:46] *** !! has left #suburbansenshi4

[21:34] *** AU Actuary has joined #suburbansenshi4
[21:34] <@Chateaux Concierge> Evening, AU Actuary
[21:34] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: we don't wwebsite as on the internet
[21:35] * AU Actuary observes footage of the new Time War on the screens.......then observes a screen nearby
[21:35] <AU Actuary> ..good good...
[21:37] * AU Actuary turns to a screen where a shadowy figure is hidden in the static
[21:38] <AU Actuary> you have done well......continue your work....
[21:38] * AU Actuary turns off the monitor...
[21:40] * AU Actuary walks away from the room and into another room...where a holograpic table display is laid out...displaying a red cracked sky area......
[21:40] <AU Actuary> then....
[21:41] *** on the holographic table is a small vessal......and three small carved figures........the faciliator...Yai...and one other...
[21:42] * AU Actuary turns quietly on a small machine
[21:42] <AU Actuary> shall we play a game, gentlemen :3

[23:11] <Gojira> test
[23:11] * Gojira looks in the mirror.
[23:11] *** Gojira is your average everyday Gojira
image Song is: 0. is Level 1.

[20:57] <@spiritflame> Current Location is: Neo Wildwood Pokemon Castle (Universe P+DA001-B, Pinako's Timeline)
[20:57] <@spiritflame> The current battle order is: null
[21:03] *** Shin King Priceman has joined #suburbansenshi4
[21:03] <@Chateaux Concierge> Evening, Shin King Priceman
[21:03] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: in 2008 it reads like someone's fantasy of 2002.
[21:33] <Shin King Priceman> Calling Peace Brigade #3.
[21:45] <Shin King Priceman> Calling Peace Brigade #3
[21:46] <Shin King Priceman> Dang it, not responding.
[21:46] *** Shin King Priceman has left #suburbansenshi4

[21:46] <@spiritflame> Current Location is: null
[00:34] <!!> They in position?
[00:34] <!!!> As directed, yes.
[00:34] <!!!> I can't stand this, watching and waiting....
[00:34] <!!> It'll be ready soon.... we just need that critical opening....
[00:35] <!!> Let's see if the serpent's folly is repeated, even here.
[00:35] <!!!> I hope you know what you're doing.
[00:35] <!!> Often I ask that of myself as well.
[00:36] <!!> Again, I must apologize for this, putting you into such a position so soon.
[00:36] <!!> Were these circumstances different, you'd have had much more time to adjust.
[00:37] <!!!> Given what you performed for me, ending this problem will be apology enough.
[00:37] <!!!> I must be on my way....
[00:37] *** !!! has quit IRC
[00:37] <!!> Never would've imagined I'd have to dip into this idea once more.... then again, it was you that reminded me of it.
[00:39] <!!> To be traversing this path.... such irony.
[00:39] *** !! has quit IRC

[20:39] <@spiritflame> Current Location is: somewhere in New Jersey, Earth 1337-YDX
[20:40] *** Daniel Kakaku (1337-YDX) has joined #suburbansenshi4
[20:40] <@Chateaux Concierge> Evening, Daniel Kakaku (1337-YDX)
[20:40] <@Chateaux Concierge> Ugh. I don't hate people. I just sometimes feel better when they're not around.
[20:41] * Daniel Kakaku (1337-YDX) walks through the hallway, carrying two dinners and books.
[20:42] * Daniel Kakaku (1337-YDX) enters a familiar room.
[20:46] <???> ---niel.... Mr. D--iel.... ey, are we coming through?
[20:46] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Who's calling?
[20:46] * Daniel Kakaku (1337-YDX) taps into the call.
[20:46] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Daniel Here, who is this?
[20:47] * ??? is now known as Eoria
[20:47] <Eoria> Hi there. Name's Eoria.
[20:47] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Ah, you were with us last time.
[20:48] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Listen, WE have a bit of the problem.
[20:48] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Ami mizuno may have information on Actuary.
[20:48] <Eoria> Interesting--- here I was gonna say we discovered a device holding open a portal to your side of the multiverse.
[20:48] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> but, it's so deep inside her, that she Can't get it out without a computer, literally.
[20:49] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Really?
[20:49] <Eoria> Indeed--- seems it's holding something open on your end, roughly around a little place called the "Medusa Cascade".
[20:49] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Medusa Cascade? what is that?
[20:52] * Eoria sends Daniel the information she has on the Medusa Cascade. "We're betting that something may be lurking there, one of AltAct's projects or something along those lines."
[20:52] * Daniel Kakaku (1337-YDX) recieves the information.
[20:53] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> ALright, Is the cube fixed yet?
[20:53] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> bring yourself on over, just in case.
[20:53] <Eoria> Just about--- want me to send it on over?
[20:53] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Sure, bring yourself over, just in case.
[20:54] <Eoria> One moment.
[20:55] * Eoria disappears from view. She then reappears a moment later, cube in hand, before phasing into that universe. Tyrios follows her.
[20:56] *** AU Ami has joined #suburbansenshi4
[20:56] <@Chateaux Concierge> Evening, AU Ami
[20:56] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The Outlet it's safe to stick your things into.
[20:57] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> IT's almost time, Miss Mizuno.
[20:57] *** Tyrios [FallenButNeverForgotten@Priere.nw] has joined #suburbansenshi4
[20:57] <@Chateaux Concierge> Evening, Tyrios
[20:57] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The enemy of Dialup
[20:58] <Tyrios> Sorry to keep you waiting.
[20:58] <Eoria> As promised, one cube.
[20:58] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Thank you, Now we all should hold the cube, and connect it to Ami.
[20:58] * AU Ami nods
[20:59] * Daniel Kakaku (1337-YDX) connects the Cube to Ami.
[20:59] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> ok, you two might need to hold onto me.
[21:00] * Daniel Kakaku (1337-YDX) tries to connect mentally to the cube, while holding onto Eoria and Tyrios.
[21:00] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> We all have to mentally connect.
[21:00] * Eoria and Tyrios hold on.
[21:02] * Eoria and Tyrios connect as well.
[21:02] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Let's see what This Actuary's plan is.
[21:02] * AU Ami connects her mind to the cube......and proceeds to boot the rest out of the cube
[21:03] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Oh, No you Don't, You're not escaping.
[21:03] <AU Ami> I AM INTERFACED!!!!!!
[21:04] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Damn, So What's going to Happen?
[21:04] * Eoria grips the cube tightly. She is ready to destroy it at a moment's notice.
[21:04] * AU Ami 's eyes blank out..and her body falls the cube falls to the ground
[21:05] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Let's see how she's interfaced.
[21:06] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Who's coming with me?
[21:07] <Tyrios> I'll go with--- someone has to keep an eye on that cube.
[21:08] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> ...Right, Let's get her.
[21:08] * Daniel Kakaku (1337-YDX) Tries to Connect his Mind to the Cube.
[21:09] * Eoria keeps the cube nearby as her husband works with Daniel.
[21:09] *** the cube isn't interfacing for some reason
[21:09] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Damn.... IT's not owrking, what's going on?
[21:11] <Eoria> Unfortunately, we must go. Time's short on our end.
[21:11] <Tyrios> Our current way home is collapsing. We'll be in touch.
[21:11] *** Tyrios [FallenButNeverForgotten@Priere.nw] has left #suburbansenshi4
[21:11] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Of course.
[21:11] *** Eoria [CosmicWanderer@Priere.nw] has left #suburbansenshi4 ("Check the Medusa's Cascade when you get the chance-- you may find something that will aid all of existence.")
[21:12] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Medusa's Cascade.....
[21:14] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> (She'd eventually betray after all...)..... Guards.
[21:21] *** the gusards come in
[21:21] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Take the body away... and Bring me a computer.
[21:22] *** Something is left behind in the -YDX verse.... though small and practically unnoticable, soon it will grow....
[21:22] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> And, I want you all to find the Medusa's Cascade when you all get the chance.
[21:24] <Guard> Where do we find the Medusa's cascade?
[21:25] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Honestly... I do not know... Are there any others like Ami around?
[21:25] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> who are aligned with good, not... selfish.
[21:27] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> I need something... a sign that we would be capable of interstellar travel, but as far as I'm concerned... We're not.
[21:36] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> We can't get our rockets past the moon in one piece.
[21:37] * Something was left behind by Eoria....
[21:38] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Hm?
[21:38] * You notice a small slip of paper...
[21:38] * Daniel Kakaku (1337-YDX) picks it up.
[21:38] * Daniel Kakaku (1337-YDX) reads it.
[21:40] <Note> Follow to where the old meets the new. A wonderful friend of mine left something there. Since she's not gonna be using it now, keys are in the ignition. Happy trails♫
[21:41] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Old meets new....
[21:42] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Old.... Metting new...... Tokyo......
[21:42] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Guards... Order us all a flight to Tokyo.
[21:44] * Daniel Kakaku (1337-YDX) leaves the facility.
[21:44] *** Daniel Kakaku (1337-YDX) has left #suburbansenshi4

[21:45] <@spiritflame> Current Location is: null

[22:10] <@spiritflame> Current Location is: Hidden Base
[22:11] * Nelius Raoul is busy thinking to himself. (Dammit all... I really didn't want to have to tip this so soon, but it seems I got no choice.)
[22:13] * Nelius Raoul sighs, then sends a message to Haru and Zotia, telling them to meet him at a predetermined location. He then sends a message out to his liasions, asking them to attend as well. (No sense in leaving this up to chance now. If we're going to kill that monster, then we're going to make triple-damn sure she's erased.)
[22:15] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((I have had enough of her bulls[BLEEP]t. Time to reverse her actions.))
[22:15] <@spiritflame> Current Location is: None

[00:17] <@spiritflame> Current Location is: Hypersonic plane
[00:18] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Alright... Prepare to stop above tokyo.
[00:19] <Creselian (1337-YDX)> Right.
[00:19] * Creselian (1337-YDX) presses a button.
[00:20] *** the Hypersonic jet starts slowing down... soon coming to a stop above Tokyo in about 5 minutes.
[00:26] * Creselian (1337-YDX) pushes another button
[00:26] <Creselian (1337-YDX)> Hold on, everyone.
[00:26] *** the plane starts to descend.
[00:35] *** the plane lands.
[00:35] * Creselian (1337-YDX) , Daniel, Mary, Rodd and Red, followed by a few guards get out of the plane.
[00:36] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Alright, We'll have to search for it.
[00:36] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> (Never thought I would go back here.)
[00:37] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> (much less for something important)
[00:38] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his group start searching around Tokyo.
[00:38] *** Japan seems as it was when you left...
[00:39] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> (and the keys in the ignition... that's too convienent)
[00:41] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Let's search around and scan for whatever the note wants us to find.
[00:41] *** Take a look around... I mean a good look.
[00:41] * Daniel Kakaku (1337-YDX) takes a detail filled look around.
[00:42] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his group*^
[00:43] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Hmmm....
[00:44] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Search for any cars around.
[00:45] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Something's off, It may not be a car.
[00:46] * Daniel Kakaku (1337-YDX) takes a good look around.
[00:46] *** Take a very good look at your surroundings.
[00:47] * Daniel Kakaku (1337-YDX) searches for any keys in the doors.
[00:48] * Creselian (1337-YDX) searches all cars around fr Keys in the locks.
[00:48] * Creselian (1337-YDX) also searches for Keys in the ignitions.
[00:49] *** You don't see any keys in doors, or in the cars..... but you do see a slight oddity in the buildings themselves.
[00:49] <Creselian (1337-YDX)> Those buildings look odd, don't you think?
[00:50] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Yes... too odd.
[00:50] * Daniel Kakaku (1337-YDX) goes in one of the buildings.
[00:50] * Daniel Kakaku (1337-YDX) searches in the building he entered.
[00:51] *** Abandoned.... abandoned.... that one's locked, 'cause it's someone's home.... empty.... nobody home.....
[00:53] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Something has to be hidden here, there should be no reason why the build.... is this.... the HOTEL?
[00:53] * Daniel Kakaku (1337-YDX) searches deeper.
[00:54] *** Not quite. You're a few blocks away from the Hotel's remains.... but you do notice one building that is apparently "Under Construction".
[00:55] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Under construction, My ass, Search that building.
[00:55] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his group searche the "Under Construction" building
[00:56] <@spiritflame> Current Location is: Tokyo 1337-YDX
[00:58] *** Congrats! You found a building that is still undergoing construction. Looks like the workers left for the night hours ago---- wait a second, take a look at the floor!
[00:59] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Look down
[00:59] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his group look at the floor.
[01:01] *** The floor is dusty, a result of the construction--- yet, doesn't the ground seem a little TOO smooth?
[01:01] * Daniel Kakaku (1337-YDX) brushes off a bit of the "dust".
[01:04] *** Surprise! It's a metal door!
[01:04] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Let's go in.
[01:05] * Daniel Kakaku (1337-YDX) opens the door, and lets his group inside before closing it and turning on a flashlight.
[01:09] *** It is dark. The place looks like it was used months ago.
[01:09] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Let's move on.
[01:10] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his group travel down further.
[01:10] *** You seem to be going a decent ways down.... and on down.... wait a tick, is it getting a bit warm?
[01:10] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Getting warmer.. literally.
[01:11] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> There must either be a heater or a fire nearby.
[01:11] *** Well, that's something you weren't expecting to see. There seems to be a fully kitted-out space exploration vessel here!
[01:12] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Well well well, We've seemed to come across a spacecraft.
[01:14] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his group enter the spacecraft, and go to where the piloting station should be.
[01:15] *** You notice that the interior looks relatively clean, a bit too clean for an abandoned ship. Either way, the bridge is ahead.
[01:15] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his crew enter the bridge.
[01:16] *** Controls, charts, chairs... yep, it's a ship bridge all right.
[01:17] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Never piloted a ship of this caliber before.
[01:18] * Daniel Kakaku (1337-YDX) looks over the controls.
[01:20] *** The controls look, at first, to be daunting. Yet, there's something of a simplistic design to them....
[01:20] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> It's like driving a car and a plane.
[01:22] *** As the note stated before, there's the keys to thie puppy, ready and waiting for you to take that next step.
[01:22] *** Do you have everything you need? Once you get start this ship up, you might not be back for a small while.
[01:23] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Alright, Everyone, Get supplies and meet back here at Noon, local time, we must be absolutely ready.
[01:25] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> we have 11 hours, and that includes sleep.
[01:26] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> We'll sleep here tonight, but we must be ready tomorrow afternoon.
[01:27] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his group go to sleep on the bridge.
[01:28] *** You now have a ride to space. When you're prepared, use Eoria's data to trek towards the Medusa Cascade, but be ready for anything to happen. There's no telling what may come your way from this day forth.
[01:30] *** As for this green voice, they need their sleep. Later♫
[01:30] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> (( night ))
[01:30] <@spiritflame> Current Location is: null

[11:30] <@spiritflame> Current Location is: Spacecraft
[11:33] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Alright, we're getting ready for takeoff in 25 minutes.
[11:43] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> 15 minutes, calling final check.
[12:00] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his group are now ready.
[12:03] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> We're taking off for the medusa cascades.
[12:14] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his group take off for the Medusa cascades.
[12:45] <@spiritflame> Current Location is: null

[18:37] <@spiritflame> Current Location is: Spaceship
[18:51] * Daniel Kakaku (1337-YDX) and his group are on the bridge, looking to Zotia's notes for finding the Medusa Cascades
[21:08] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> (( no longer in the mood now... Maybe later :( ))

[01:10] <@spiritflame> Current Location is: Dark Side of the moon (No Metagaming, Except Saturn)
[01:11] * Unknown monster arrives at the Castle of the Dark Side of the moon
[01:12] <Unknown monster> Hmm... they said I could find the mirror shards here.....
[01:13] * Unknown monster looks around the old decrepit castle.
[01:13] <Unknown monster> Hm? What are those glass shard?
[01:13] * Unknown monster goes to them.
[01:14] *** You find the Shards of Nehellenia's Mirror.
[01:14] * Unknown monster collects as many shards as he can.
[01:16] *** roll 1d10000, You need at least 4500 shards for a complete mirror, and 500 more for each additional mirror.
[01:16] <spiritflame> Unknown monster rolls 1d10000 [ 8124 ]
[01:18] *** you win 8124 shards, 7 mirrors can be made.
[01:18] <Unknown monster> Hmm... we may have eough to make more than one mirror... excellect... I must report back to Doom Phantom
[01:19] * Unknown monster collects his shards, and goes back to the Doom Phantom...
[01:21] <@spiritflame> Current Location is: Secret (No Metagaming) Location
[01:21] *** The Doom Phantom has joined #suburbansenshi4
[01:21] <@Chateaux Concierge> Evening, The Doom Phantom
[01:21] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: We could save the internets, but we're lazy.
[01:24] <@spiritflame> Current Location is: Mimas (for Crap's Sake...)
[01:24] *** NUCLEOID has joined #suburbansenshi4
[01:24] <@Chateaux Concierge> Evening, NUCLEOID
[01:24] <@Chateaux Concierge> Welcome. Suburban Senshi asks: How much gravey do Serena does she make?
[01:25] <The Doom Phantom> A monster I have on loan should be coming back with those shards.
[01:25] <The Doom Phantom> Have you found a mirror smith in the meantime?
[01:27] <NUCLEOID> Good, good! That I have. Only one among those who were revived. He was apprentice to a smith master in the Silver Millenium.
[01:27] * Unknown monster brings back the bag of shards.
[01:28] <The Doom Phantom> Ah.. Excellent, you can't get more to master than an apprentice.
[01:28] <The Doom Phantom> Hm?
[01:28] <Unknown monster> I have brought the shards you requested, I have found over 8000 of them.
[01:29] * Unknown monster puts the bag of shards on the floor.
[01:29] <Unknown monster> I take my leave back to Neptune.
[01:29] *** Unknown monster has left #suburbansenshi4
[01:30] <The Doom Phantom> over 8000 shards of the mirror...
[01:31] <NUCLEOID> Plenty of room for trial and error. Upon speaking to our potential smith, he says we will need a vital ingrediant. Stardust Sand.
[01:31] <The Doom Phantom> Stardust sand... and Where can It be found?
[01:32] <NUCLEOID> This is a vital ingredient for this type of mirror. This missor that the dark moon queen owned was alive...and life still remains in the shards...stardust sand he says will bind the lifelines of this mirror, and make it stronger than it was before. By making it crystal.
[01:33] <The Doom Phantom> ahh... so we will have living mirrors when they are complete.
[01:36] <NUCLEOID> He said Stardust Sand could only be gathered from the Fire Ruins on Io. It was considered Holy Ground to the Flame Clan...very dangerous. hese ruins could only be accessed when the lava tides on Io have receeded its valley when Io passes between Europa and Jupiter.
[01:37] <The Doom Phantom> is the Flame Clan still around... and when will this event come to pass?
[01:38] <NUCLEOID> There remains only one member of the Flame Clan. The Unworthy Son on Earth. The rest are dead...long ago when the kingdoms fell.
[01:39] <NUCLEOID> It was his father's clan. He ruled over Titan, but their holy place was on Io.
[01:39] <The Doom Phantom> ahh... so getting to the ruins are easy if the timing is right.
[01:41] <NUCLEOID> Yes...but remember, the senshi of Jupiter are still on guard. We need to be cautious. The Senshi of Io is fierce if she finds us in her territory.
[01:43] <The Doom Phantom> hmm... we may have to do this when no one is awake... and We may need another digimon loaned to us.
[01:43] <The Doom Phantom> or.... we can trick the some of the Earth Allies into collecting it for us.
[01:44] <NUCLEOID> They seem fairly consumed with the common enemy at this time.
[01:45] <The Doom Phantom> Yes... but does that include Jupiter's Senshi?
[01:47] <The Doom Phantom> we still might have to get some of our allies from Neptune to fetch the Stardust Sand.
[01:47] <NUCLEOID> They have been on guard since the fall of the Tyrant released the territory...I have been trying to work on a...solution to provide us immunity.
[01:48] <The Doom Phantom> Yes... and that solution is?
[01:48] <NUCLEOID> is not for speaking of at this time.
[01:48] * NUCLEOID smiles widely
[01:51] <The Doom Phantom> So... shall I conduct the nightmares?
[01:53] <NUCLEOID> If you mean on our beloved prince...yes. He has been restless as of late. He is concerned that our plans will be undone by the young Gentleman once the invader has been dealt with. He feels he needs a show of force to demonstrate his power.
[01:54] <The Doom Phantom> He may get his chance...
[01:56] <The Doom Phantom> According to Dusknoir, Dark Gentleman is close to the breaking point... in a few days he could revert back to being the second GS Ball child.
[01:58] <NUCLEOID> Then we will need to strengthen that fear. Build up our prince's anxiety. That will keep him under our control.
[01:59] <The Doom Phantom> yes... we'll have to strenthen his fear.
[02:01] <The Doom Phantom> Shall we?
[02:01] <NUCLEOID> I shall keep working on our possible "immunity" ticket. Be wary. The Earth allies are busy, but they are still watching.
[02:01] <NUCLEOID> Until next time, Phantom
[02:02] *** NUCLEOID has left #suburbansenshi4 (So much work to do...)
[02:02] <The Doom Phantom> until next time...
[02:02] *** The Doom Phantom has left #suburbansenshi4
[02:02] <@spiritflame> Current Location is: null

[11:11] <!!> The time draws near...
[11:11] <!!!> Ever closer, ever clearer....
[11:12] <!!> It must be rediscovered...
[11:13] <!!!> Indeed. We must ressurect that which was buried.
[11:13] <!!!> For too long has this sole emotion dominated. It must be eliminated, so that the true spirit can come forth.
[11:14] <!!> I do not disagree. I, for one, will not miss those days.
[11:14] <!!!> We're almost there. Time to bring it all forth.
[11:14] *** !!! has left #suburbansenshi4
[11:14] *** !! has left #suburbansenshi4

[22:40] * Sappho_Fox looks in the mirror.
[22:40] *** Sappho_Fox is your average everyday Sappho_Fox

[21:13] <@spiritflame> Current Location is: Dalek Spaceship
[21:14] *** A Nice Dalek has joined #suburbansenshi4
[21:14] <@Chateaux Concierge> Evening, A Nice Dalek
[21:14] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi. We gets the hot nerd chicks.
[21:17] *** the dalek spacecraft pulsates with it's evil sounds.....Daleks are moving to and fro...each doing their duties
[21:18] <A Nice Dalek> Query, Where Can I Find The Information on The Time Lords?
[21:19] * Dalek turns to face Nice Dalek "WHAT IS YOUR FUNCTION"
[21:22] <A Nice Dalek> I OBEY
[21:24] * A Nice Dalek goes arund the Ship to find the Dalek Ship's Database.
[21:25] * A Nice Dalek looks around.
[21:26] *** all computers include a database
[21:27] * A Nice Dalek goes to one of the computers.
[21:27] <A Nice Dalek> Computer Command: Requesting Information of Locations of All the Time Lords
[21:30] *** the location of EVERY SINGLE Time lord base is given
[21:31] * A Nice Dalek records the information.
[21:31] <A Nice Dalek> Information Obtained
[21:33] * A Nice Dalek moves around to a designated point
[21:34] * A Thump sounds off, coming from above.
[21:38] <Dalek> EXPLAIN
[21:39] <A Nice Dalek> (( Are they aware of the sontarans and rutans? ))
[21:40] <Dalek> (( well yes ))
[21:41] <Dalek> (( the daleks pretty much know what's going on with the time war ))
[21:47] <Dalek> INVESTIGATE
[21:48] <A Nice Dalek> I OBEY
[21:48] * A Nice Dalek rolls to the Exit of the ship
[21:49] * A Nice Dalek gots to the top of the outside of the ship, there The Physician's TARDIS is waiting.
[21:50] * A Nice Dalek shoots inside after the doors open, just in case.
[21:50] * A Nice Dalek enters the TARDIS.
[21:50] * The Physician 's TARDIS Closes its door and knocks itself off the ship.
[21:51] <The Physician> (( Switching Locations, but I still need you here for a bit. ))
[21:51] <@spiritflame> Current Location is: The Physician's TARDIS
[21:51] <The Physician> So, You got the Information?
[21:52] * A Nice Dalek proceeds to upload the Data to The Physician's TARDIS' (equivalent of an Internal Computer?)
[21:53] <The Physician> We must keep an eye on everything, If the information is accurate, we should know where All the Daleks and Time Lords are at.
[21:55] * The Physician comares the Dalek Location Data that he got from the Data Stream and the recently obtained Time Lord Location Data.
[21:57] <The Physician> well, all of both of our races.
[22:01] <The Physician> (( do they have any data to compare? ))
[22:04] <Dalek> (( what do you mean? ))
[22:05] <The Physician> (( well, are they in different locations, are some of them in the same location? ))
[22:08] <The Physician> (( the other Time lords and Daleks, I mean. ))
[22:08] <Dalek> (( there all over the place ))
[22:08] <The Physician> (( Ok, Just makeing sure :) ))
[22:09] <The Physician> Everyone's All over the Universe, Every Time Lord, Every Dalek.
[22:12] <The Physician> This Alternate Actuary's going all over the Place i this vendetta of hers.
[22:12] <The Physician> To borrow Words from a normal Dalek, "SHE MUST BE EXTERMINATED"
[22:14] <The Physician> Request Granted, buddy.
[22:14] <The Physician> Let's set it up.
[22:14] *** The Physician has left #suburbansenshi4
[22:14] *** A Nice Dalek has left #suburbansenshi4
[22:14] <@spiritflame> Current Location is: null

[10:31] *** in an unknown location....
[10:33] *** a few figures are moved along a chessboard......
[10:34] * AU Actuary smirks.......
[10:35] * AU Actuary pauses and turns to another monitor
[10:38] <AU Actuary> report....
[10:38] * AU Actuary pauses and listens to the sounds coming from the monitor
[10:41] <AU Actuary> excellent...continue your work....
[10:43] * AU Actuary turns to another monitor..checking the readings
[10:44] <AU Actuary> ....soon...very soon.......only a little bit longer
[10:50] <AU Actuary> ..but first....
[10:50] * AU Actuary turns to the monitor..which shows Tokyo
[10:50] <AU Actuary> ...I have a few loose ends to take care of...

[21:56] <@spiritflame> Current Location is: Far-off world
[21:57] * Haru E walks along, helping some people get supplies transported.
[21:57] <Haru E> Here we go-- that should do it.
[21:57] * Inhabitant looks to Haru. "I thank you kindly."
[21:58] * Inhabitant then thinks on something. "Yet... I wonder how a face so young carries so many burdens."
[21:58] <Haru E> ???
[21:58] <Haru E> What do you mean?
[21:59] <Inhabitant> I can see in your eyes... despite your outward demeanor, your eyes say much more.
[22:00] <Inhabitant> You carry such a weight on your shoulders.
[22:00] <Haru E> Damn, they're sharp.
[22:00] <Haru E> Well, to put it simply... yeah.
[22:01] <Haru E> Ever have a feeling that your body refuses to listen to your commands, that you're a prisoner within?
[22:01] *** A quizzical look is sent her way.
[22:02] <Haru E> Well, for the last few many years of my life, that's how it was. Me, a damn murder-puppet.
[22:02] <Haru E> Even when I go to bed, I still see everything I was forced to do....
[22:02] <Inhabitant> ....I see. So, it was you.
[22:03] <Haru E> Wait, what?
[22:04] <Inhabitant> I remember that time.... a strange multi-limbed being causing such untold destruction.... yet, in its eyes, I could see genuine anguish and tears.
[22:04] * Haru E is dumbfounded by this.
[22:04] <Inhabitant> I was one of many whom survived that time. So now, you are here to make amends?
[22:05] <Haru E> Pretty much. Much as I love my dad for freeing me from that torment and giving me a second chance to live my life, there wasn't any way I could forget what happened back then....
[22:06] <Inhabitant> ...I see.
[22:07] * Inhabitant sets their things down, then places a hand on Haru's shoulder. "Hear me, young one--- we do not see others through their actions alone. One's emotive wavelengths are also in plain view to us."
[22:08] <Inhabitant> You, whom are genuinely apologetic for your actions, even though they were not under your control.... you have already gained that forgiveness.
[22:10] <Inhabitant> You've done more than enough now.... go, and help those whom truly need you now.
[22:11] <Inhabitant> Go with peace in your heart, young one--- there are those whom could benefit from your abilities far more than we could.
[22:11] * Haru E is floored by this.
[22:12] *** Inhabitant has left #suburbansenshi4 ("You have already gained your redemption.")
[22:13] *** A warm feeling comes from the nearby populace. While they still carried memories of those days, they had come to realize the truth behind the matter.
[22:14] <Haru E> I see... so I was carrying this around without even knowing about the other side of things....
[22:15] * Haru E shakes her head. "Listen to me, getting all sappy."
[22:15] <Haru E> But they're right--- I can't dwell on past things forever.
[22:20] <Haru E> Kurosugi is long dead, and if she somehow does try something, she can't control me anymore.
[22:21] <Haru E> I ain't carrying this angsty bulls[BLEEP]t around with me any longer!
[22:21] *** Within Haru's soul, the last shackle that weighed her down shatters into less than dust....
[22:23] *** Haru's Overload Skill evolves! [Terrifying Eyes] transmigrates into [Unburdened Sights]!
[22:24] <Haru E> !!! This is...
[22:24] <Haru E> So this is how it feels....
[22:24] <Haru E> Yeah! This is it, without a doubt!!
[22:25] <Haru E> (Hang on, dad--- you HAVE to see this!)
[22:25] * Haru E flies on up, and darts out of the planet's atmosphere.
[22:27] *** Through a gate and down some winding paths....
[22:27] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[22:28] * Haru E pops into the Overlord's Castle. "I'm home♫"
[22:28] * Nelius Raoul looks over. "Hey Haru-- you seem quite chipper."
[22:28] <Haru E> Ohhh man, have I got something to share with you all♫
[22:28] <Haru E> But that can wait 'til later. How're things here?
[22:29] <Nelius Raoul> Just about done--- getting them tested took longer than anticipated. Wish I could've had them ready to roll out about two days earlier....
[22:30] <Haru E> Much as I'd like to say "Better late than never", considering whom we're up against....
[22:30] <Nelius Raoul> True.
[22:30] <Nelius Raoul> Anyway, they're about complete and ready to begin production.
[22:31] * Nelius Raoul looks to the disk that Sean handed out. "They're gonna be in for a surprise once we unveil this."
[22:32] <Haru E> Well, we did have quite the helping hands with these. And getting some extra ideas on how to further improve them would help.
[22:33] <Nelius Raoul> Let's not forget that particular trump card we managed to sneak in. Alator and Luugas are just waiting to use it.
[22:33] <Nelius Raoul> Anyhow, let's have a chat. It's been too long since we got a chance to have a heart-to-heart.
[22:33] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("So, what did you find out?")
[22:34] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ("Well, it began with me going to Gate Coordinate SK221...)
[22:34] *** A new time begins to come forth for the Coalition Netherworld.
[22:35] *** Something brand new is being readied.
[22:35] <@spiritflame> Current Location is: None

[00:06] *** Location Unknown
[00:06] * AU Actuary looks upon the holographic board in front of her...and carefully moves the piece shaped like the void ship
[00:08] <AU Actuary> warrrrriors..come out and plaaaaaaaay
[00:09] * AU Actuary passes her hand above the board....the space like area transformating into a sort of makeshift some sort of field shimmers over it
[00:09] <AU Actuary> now then.....
[00:09] <AU Actuary> shall we bring this play to an end?
[00:09] *** to be continued

[20:17] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[20:18] * Nelius Raoul gets up from his desk. "And that's the last one."
[20:18] <Nelius Raoul> Well, with that out of the way....
[20:19] * Nelius Raoul gets in contact with some people. "Hey, it's me. Apologies for the sudden call, but the feathers are airborne."
[20:20] <Nelius Raoul> ...yes, it means that is officially on.
[20:27] <Nelius Raoul> Keep aware of things going on around you all, and be ready to have the PX-Rune ready.
[20:31] <Nelius Raoul> The newly-crafted supplies are on their way and ready to be used once received.
[20:32] <Nelius Raoul> And before I forget.... yes, Beatrice and Yui, that means your request is approved. Go forth with your project.
[20:35] * Nelius Raoul closes the new communications line. (And now to get the other end of this up to speed.)
[20:37] * Nelius Raoul opens up a new line. "Raoul here. Remember that aid you promised in return for what I had performed for you? I'm coming to collect."
[20:38] <Nelius Raoul> I'll be on my way in a few minutes. Just have one loose end to clean up.
[20:38] * Nelius Raoul closes the line, then adjusts something on his left arm. He disappears.
[20:39] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 (*Making a House Call*)
[20:39] <@spiritflame> Current Location is: None

[20:44] *** Elsewhere....
[20:44] *** The message is sent. The people are ready.
[20:45] *** It is time.
[20:45] *** Things get moved into position. Supplies are passed around.

[22:38] *** Elsewhere....
[22:38] *** A report comes in.
[22:38] *** Things are moving ahead of schedule.
[22:38] *** The next two phases are ready to go.

[20:32] <@spiritflame> Current Location is: Senshi Knight Base: War Room
[20:53] *** Saturn Knight has joined #suburbansenshi4
[20:53] <@Chateaux Concierge> Evening, Saturn Knight
[20:53] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: 9 out of 10 Physicists Disagree
[20:53] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi4
[20:53] <@Chateaux Concierge> Evening, Solarchos
[20:53] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Because who needs Brains when someone is willing to eat them?
[20:54] <Solarchos> I received the message
[20:55] * The War Room is a large open area with an oval holo-table in the center. At the front of the room is the mainframe console with a large multi-screen layout. The rest of the room appears dimly lit, and somewhat unkept, as though no one has been in this place for several years.
[20:55] * Saturn Knight activates the main console and it lights up the table and the room a little more.
[20:56] <Saturn Knight> Glad to have you here, Solar. Hopefully the others got the summons.
[20:57] * a few of Matsumi's Daleks join as security
[20:57] <Solarchos> I hope so too. I've already begun mobilizing my own forces, but I need targets to start attacking.
[20:58] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi4
[20:58] <@Chateaux Concierge> Evening, David O`Cain
[20:58] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: 9 out of 10 Physicists Disagree
[20:58] * David O`Cain is joined by his parents and cousins
[20:58] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[20:58] <@Chateaux Concierge> Evening, Zotia
[20:58] <@Chateaux Concierge> I can only be nice to one person a day. Today is not your day. Tomorrow's not looking good, either...
[20:58] <Saturn Knight> Hello moonies.
[20:59] * Zotia appears.
[20:59] *** Meladina has joined #suburbansenshi4
[20:59] <@Chateaux Concierge> Evening, Meladina
[20:59] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You must put your foot down with a firm hand
[21:00] <Zotia> Greetings.
[21:00] * Solarchos uploads a status report indicating the vast amounts of ground forces and starships assembling on the part of the Federation. The Abh, the Tau, the Tanar'ri, and even the Eldar are contributing vast numbers of starships.
[21:00] * Meladina steps out of her TARDIS
[21:01] <Gavrison O`Cain> Well, we're here.
[21:01] <Meladina> indeed
[21:02] <Solarchos> Currently, the assembled Fleet numbers well over two thousand combat starships.
[21:02] <Saturn Knight> Welcome. Looks like most of the folks I was expecting came tot he meeting. Zoita, will Haru or Nelius be joining us?
[21:03] <Zotia> Well, when the signal went out, Haru was still cleaning up at Kaelyn's Shop. Also, I demanded that Nelius get some rest after he'd been up for the past week or so.
[21:03] <David O`Cain> I got some updates for the OS, Sean.
[21:03] <Saturn Knight> Okay then. you can hook up with the main console, Dave. Now...The reason I called you all here today was because we needed an actual place that was secured and hidden from the enemy. And stepping outside seemed just...ludicris.
[21:05] * David O`Cain opens up the briefcase to reveal an integrated computer, and gets to work on updating the software
[21:05] <Saturn Knight> So, I was able to secure this old base of my fellow knights so that we can all start working like a team. Having been stuck on the sidelines, I keep having to standby and watch as "heavey Hitters" go after thsi Actuary on their own, and coming back either defeated or wrecked. No information is being shared. No cooperation is being coordinated.
[21:05] <Saturn Knight> We cannot face this enemy divided.
[21:07] <Saturn Knight> So...I would like to know just what information has been gathered first by those of you who have encountered the actuary.
[21:07] <Saturn Knight> Zotia or Solar...who would like to go first?
[21:08] <Solarchos> I haven't had much chance to interact with her. When the Sontarans attacked Exile things got so bad there that I had to take direct control of the Federation's defenses there.
[21:08] * Meladina listens
[21:09] <Solarchos> However, when that cloaked figure appeared with some kind of "gift" for them, the Sontarans disappeared...and started fighting in the TIme War.
[21:09] <Solarchos> The Rutans started doing the same thing at almost the same time. Someone gave both of them temporal technology. I can just imagine who was responsible.
[21:09] <Saturn Knight> Could you identify the cloaked figure?
[21:09] <Solarchos> AU Actuary.
[21:10] <David O`Cain> At Fort Miranda, there were these crystaline ships attacking, and the defenders were injured by electricity.
[21:10] <Solarchos> I think she instigated the attack just to keep my people distrated.
[21:10] <Solarchos> ^distracted
[21:11] <Saturn Knight> Could she be gathering allies with her "gifts"? Building her own defensive army?
[21:11] * Saturn Knight looked at David. "The Crystaline ships were damaged?"
[21:11] <Zotia> Somehow, I have my doubts.
[21:13] <David O`Cain> They were being shot at. They may have taken some damage.
[21:13] <David O`Cain> (( Sorry, my memory's a bit s[BLEEP]tty. ))
[21:13] <Saturn Knight> Electrical attacks...we'll come back to that. What makes you doubt that, Zotia?
[21:14] <Zotia> That... thing has no reason to bother gathering allies, not with whatever it is she wields. Likely, as with what Solarchos said, it's merely a diversionary tactic to keep us from stopping her true aim.
[21:16] <Solarchos> And with the Rutans and Sontarans both involving themselves in the Time War, it's made things even worse for the Time Lords. To my knowledge a total of five galaxies have been destroyed so far.
[21:16] <Solarchos> And these black holes that are popping up are most likely side effects of the war.
[21:16] <Saturn Knight> Indeed...but one thing I learned is to cover all possibilities. One detail that has us at a severe disadvantage...we do not know the location of the Actuary...but she watches all our moves with her connection into the Hotel. That is why I wanted Meladina to be here.
[21:17] * Meladina nods
[21:17] <Solarchos> The Federation has already lost the Epsilon Indi system to one of those black holes. The world of Savraal has been lost. That's over 1.6 million people dead.
[21:17] <Saturn Knight> Meladina, you said before you could regain control of the Hotel. What I want to know...can you covertly reverse the hack and trace the Actuary to her location?
[21:18] <Meladina> i tried that already to no avail
[21:19] <Saturn Knight> If she is maintaining a link, there must be a way we can track it. Maybe a double bluff?
[21:19] <Meladina> i am unclear at this time
[21:20] <Saturn Knight> Let someone be obvious with their attempt to hack...gain the Actuary's attention. While a hidden party performs a secondary covert hack?
[21:20] <Saturn Knight> Make our own diversion.
[21:21] <Solarchos> We could try to feed her misinformation? Try to lead her on?
[21:21] <Zotia> (Hmm....)
[21:21] <Saturn Knight> The actuary does not know of this location...I could activate the uplink and allow the hidden party to try and hack from here.
[21:21] <Meladina> it is worth a try
[21:22] <Solarchos> As for that link, it has to be two-way.
[21:22] <David O`Cain> By the way, software update's almost done. Daxter's going as best he can to make sure all goes well.
[21:22] <Saturn Knight> there are many firewalls developed by Kevin's sister, so even for the most advanced timelord, getting to this place will not be easy.
[21:22] <Saturn Knight> Great, thanks Dave!
[21:23] <Saturn Knight> that will eventually expose this location, but by then, we may actually gain something.
[21:23] <Zotia> Perhaps, then, we should have a few extra things waiting in the wings?
[21:24] <Saturn Knight> There are other hidden bases I could long as I cut off the uplink before the Actuary breaks through the firewalls here.
[21:24] <Solarchos> The link she's using to obtain information from the Hotel has to be two-way in nature.
[21:24] <Solarchos> That means there's a datacache that's acting as a destination.
[21:25] <Zotia> Yet, then... I wonder.
[21:25] <Saturn Knight> If we can locate her, we can start an offensive. Zotia, what information can you provide from Haru and Nelius's info gathering?
[21:26] <Zotia> Here's something I wonder--- how is she able to peer into other places outside of the Hotel?
[21:27] <Solarchos> Probably by using the Hotel's sensors. It is essentially a TARDIS after all.
[21:27] <Zotia> However, that wouldn't explain places well outside the Hotel's sensory limits.
[21:28] <Zotia> There must be something she's using to essentially see other places without using technological items.
[21:28] <Solarchos> Perhaps Chateaux herself had something to do with that.
[21:28] <Zotia> How so?
[21:29] <Meladina> my TARDIS is secure enough to try. that's where i've been doing all my work
[21:30] <Solarchos> What do we know of AU Actuary's personality flaws that we can actually turn against her?
[21:30] <Saturn Knight> What if she hacked some of your ships?
[21:31] <Solarchos> My ships?
[21:31] <Saturn Knight> We know she's got a vendetta against Simon.
[21:31] <Saturn Knight> Your ships, Or even Raoul's. Both of you have encountered her one way or another with your fleets.
[21:32] <Saturn Knight> Spirits help us if she's gotten into Nelius's network...
[21:32] <Solarchos> The damage she could inflict by hacking into many of my ships would be limited. One of the protocols we have is flash galvanic purges to overload and wipe out an enemy hack attempt, but it blows out parts of the ship's cogitator networks as a consequence.
[21:33] <Meladina> I have my part complete and ready to deploy
[21:33] <Saturn Knight> Its not damage I'm worried about...its how far spread her observational gaze is.
[21:33] <Zotia> The Drapnir has no uplink back to the main castle other than a simple (and admittedly outdated) communications relay. Her hack would literally be stuck in the ship if that were the case.
[21:34] <Solarchos> I don't think she's encountered the non-human vessels of the Fleet yet, and I sincerely doubt she can do anything against an Eldar ship: no conventional computer systems to hack into at all.
[21:34] <Saturn Knight> Hmm...unless she is using the Satellites around Earth....
[21:34] <Zotia> Though now I wonder if her gaze isn't technological in nature....
[21:35] <Saturn Knight> What do you mean?
[21:36] <Zotia> Consider--- don't the Time Lords have Pre-cogs, and aren't there many others with the same kind of ability?
[21:36] <Solarchos> You mean the Sisterhood of Karn?
[21:37] <Saturn Knight> Yes, I suppose...but can we be sure Actuary has that ability? Would it be similar to the Actuary of this universe?
[21:37] <Solarchos> Most likely.
[21:37] <Gavrison O`Cain> Speaking of ships, the Moon Kingdom Navy at Miranda got hit pretty bad. They've become severely limited in what they can send from my understanding.
[21:37] <Zotia> That would presume that AltAct didn't suddenly get a new set upon regeneration.
[21:38] <Solarchos> We've got pre-cogs of our own, too. Quite a few of them, in fact.
[21:39] <Zotia> Then comes the question of just how AltAct is using such, assuming she is, and finding ways to block it. We need to eliminate her element of surprise.
[21:39] <Saturn Knight> If she has this Pre-cog ability...then wouldn't she already know about this place, despite our efforts to maintain security?
[21:40] <Saturn Knight> With Pre-cogs, is there such a thing as the "Element of Surprise"?
[21:40] * Meladina pulls out her notebook
[21:40] <Solarchos> Not necessarily. Not if this place is protected by a probability shield.
[21:41] <Solarchos> If you'll excuse me...
[21:41] * Saturn Knight just gives Solar a look....
[21:41] * Solarchos is away: "Receiving an update from the Fleet."
[21:41] <Zotia> (Hrm....)
[21:42] <Michelle O`Cain> Could it be possible that Alternate Actuary might be getting outside help? If so, who would be willing to help a nutjob like her destroy the universe?
[21:43] <Zotia> She may very well have agents in certain places-- though, as to who'd assist her....
[21:43] <Saturn Knight> Another nutjob?
[21:43] <Saturn Knight> Question is...who is the other nut job?
[21:43] <Michelle O`Cain> That's a really good question.
[21:44] <David O`Cain> OS is now updated.
[21:44] <Saturn Knight> The Actuary leveled the Tyrant and her allies. I would have pegged them if she hadn't blasted them.
[21:44] * David O`Cain closes the briefcase laptop
[21:45] <Saturn Knight> Thanks Dave.
[21:45] <Zotia> No, the Tyrant was dead-set (no pun intended) on establishing a ruling power. Erasing everything just to get after one person would be counter-productive, to say the least.
[21:46] <David O`Cain> Hmm.
[21:48] <Saturn Knight> If we can try the hacking double bluff...maybe we can not only learn her location...but discover her ally...or allies?
[21:49] <Donovan O`Cain> Or whatever info we can snag.
[21:49] <Zotia> It'd be a hell of a start, that's for certain.
[21:50] * Daxter hops onto David's shoulder as he looks at the group
[21:51] <Daxter> Got a question for ya. Who's gonna do the hacking? Hopefully with something Alternate Noriko isn't knowledgeable about.
[21:51] <Saturn Knight> Meladina, you want to try it?
[21:51] <Meladina> very well
[21:51] <Saturn Knight> Who else in the hotel is well known for hacking and computer meddling?
[21:53] <Saturn Knight> What about Burroughs?
[21:53] <Daxter> I've had some success when Tyrant was around.
[21:53] <Zotia> ...I think we need to use people outside the Hotel's knowledge. If they're well known, then there could be countermeasures already in place to halt them.
[21:54] <Saturn Knight> Its a distraction. We want it to be obvious
[21:55] <Zotia> ...I meant for the true attempt, Mr. Collins. Apologies for not making it clearer.
[21:56] <Meladina> I hack from my TARDIS, so they don't see it coming because the HOTEL doesn't alert them
[21:56] <Saturn Knight> Dax...what if you and Burroughs tag team the hotel hacking? You both can bounce off each other to avoid the Actuary from locking on to either one for a while. Meanwhile, Meladina can use the systems here. This is an unknown uplink...unless she really IS pre-cog.
[21:59] <Zotia> It's worth a try.
[22:00] <Saturn Knight> What do you say, Dax? Dave?
[22:00] <Daxter> Hey, I'm game! Let's see what this adaptive custom AI can do!
[22:01] <Saturn Knight> I'll remain here to monitor the uplink with Meladina. i'll enter the scrambler to send you guys back to the Hotel.
[22:01] <David O`Cain> Just in case something happens, I'll have a back copy ready.
[22:02] <Saturn Knight> Here's hoping for a moment of success with our combined effort.
[22:02] * Saturn Knight enters the teleportation data and scrambler into the main console, sending back the members who are to return to the hotel.
[22:02] <Zotia> Indeed.
[22:02] <Gavrison O`Cain> Let's hope so.
[22:04] <Saturn Knight> (( You guys can teleport to the Hotel. and start your hacking. ;) ))
[22:04] <David O`Cain> (( Alrighty. ))
[22:04] *** David O`Cain [] has left #suburbansenshi4 (Let's go to work.)
[22:05] * Meladina returns to her TARDIS
[22:05] *** Meladina has left #suburbansenshi4
[22:05] <Gavrison O`Cain> Mind if we hang about here for a while, Sean?
[22:05] <Saturn Knight> (( KK you can stay here ))
[22:05] <Saturn Knight> Sure. Incase anything goes wrong, It'll be good to have someone on hand
[22:06] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[22:08] <Cassandra O`Cain> If we get injuried, I can provide medical treatment and healing.
[22:10] * Meladina is back
[22:10] * Meladina starts to work on her hack
[22:12] * Meladina first attempts to regain more control of the hotel, and simultaneously works on tracing the actuary's position
[22:14] <Saturn Knight> Okay, just standby for Burroughs and Daxter to start their hacking run.
[22:21] <Meladina> of course
[22:25] <Saturn Knight> Okay, they are starting their run...oh, look at that. They are going Threesome on this.
[22:28] <Michelle O`Cain> You sure it's not David monitoring Daxter's progress?
[22:28] <Meladina> O.o
[22:28] * Meladina works her hack while theirs is blocked
[22:28] * Saturn Knight grins and continues to monitor... "They are getting interference. They have ehr attention it seems..."
[22:29] <Meladina> I'm working on mine now
[22:30] <Donovan O`Cain> Well, it may make sense for David and Daxter to hack systems together. Having Burroughs around to add into the mix would make things interesting.
[22:30] <Meladina> Let's see if I can sneak behind her
[22:30] <Saturn Knight> Go for it, Meladina
[22:31] * Meladina enters a stealth code into her hack
[22:35] <Saturn Knight> They really have her attention now.
[22:36] <Meladina> I noticed
[22:37] <Meladina> (( is there going to be any reaction to what i'm doing here or am i making this up or am i gonna be ignored again or what ))
[22:37] *** there is itnerference going on as whatever it is is trying to keep them from attacking it
[22:40] <Saturn Knight> Trouble, Meladina?
[22:41] <Meladina> (( her stuff is separate from theirs. i know what's going on with theirs but i need to know what's going on with mel's ))
[22:41] <Meladina> Just the usual resistance
[22:41] *** mel is finding a little bit of a a trail
[22:42] <Meladina> I'm picking up on something
[22:44] <Saturn Knight> Great! Let's see where it leads...just be careful
[22:46] * Meladina ramps up her hack
[22:49] *** you start to pick up a subtle signal....a simple one
[22:49] <Meladina> good good....
[22:50] * Meladina carefully puts a cipher on her hack so she can't be traced, and increases her hack once again
[22:51] <Gavrison O`Cain> Making good progress?
[22:52] <Meladina> yes i am
[22:52] <Saturn Knight> The fight is getting instense...the hell is that robot doing?
[22:53] <Meladina> That is of little relevance to me righ tnow
[22:54] *** the signal is coming from another time section...
[22:55] * Meladina tries to lock in on it
[22:55] <Cassandra O`Cain> Perhaps distracting the cords? (blinks a bit in confusion about the Clap Trap)
[22:55] *** the signal is too weak to get a precise fix
[22:56] <Saturn Knight> Are we close?
[22:56] <Meladina> The signal is weak
[22:56] <Meladina> I can't get a lock on it
[22:57] <Meladina> (( i need to go get some food i'll be back ))
[22:58] <Saturn Knight> (( ok ))
[23:07] <Saturn Knight> Can we retrieve anything from the signal? Any data that could be leaking from it?
[23:16] <Saturn Knight> (( KK? ))
[23:21] *** a small SOS signal has been's extremenly faint
[23:22] * Saturn Knight tries to help locate this SOS
[23:22] * Saturn Knight activates the mainframe's uplink to try and use his systems to lock onto the SOS.
[23:23] *** the SOS is too faint to get a definate lock on..but you might be able to translate it
[23:24] * Saturn Knight tries to employ the inter-planetary translators
[23:25] *** ""
[23:26] <Saturn Knight> Senshi? Sakura?!
[23:27] * Saturn Knight tries to get a general area that the SOS was detected mapped out.
[23:32] *** spacial's in an dead area of space...
[23:33] <Saturn Knight> A general idea...better then nothing!
[23:35] <Meladina> (( back.... ))
[23:35] * Saturn Knight sends and encoded message to Dave and the others
[23:35] <Meladina> now odd
[23:35] <Meladina> (( i guess i';ll go ahead and take my leave since you finished it ))
[23:36] <Saturn Knight> This is only the beginning, Meladina.
[23:36] <Saturn Knight> I thank you for your assistance.
[23:36] <Saturn Knight> We couldn't have done it without your help
[23:40] <Meladina> you did just fine
[23:51] <Saturn Knight> All I did was generate a map of a general area. You got us there.
[00:05] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi4
[00:05] <@Chateaux Concierge> Evening, David O`Cain
[00:05] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: We suck because DBGT is awesome
[00:06] <David O`Cain> Well, we got something.
[00:06] *** Burroughs [DataMistress@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[00:06] <@Chateaux Concierge> Evening, Burroughs
[00:06] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: We all hate the Monkey.
[00:07] <Burroughs> Ready to compare notes?
[00:07] <Saturn Knight> Hey guys
[00:07] <Saturn Knight> Si, Meladina was able to find SOS.
[00:07] * Saturn Knight replays the SOS message that he was able to translate...
[00:08] * The SOS repeats ""
[00:08] <Burroughs> Hmmm....
[00:08] <David O`Cain> Hmm. We picked up a wavelength on our end of the hack.
[00:08] <Saturn Knight> I was able to generate a map of the area that the SOS originated from...its an area of dead space.
[00:09] * Saturn Knight pulls up the map on the holo-table.
[00:10] <Burroughs> Thinking something could be cloaked there?
[00:10] <Saturn Knight> Possibly...I was thinking....Nelius's ships are a bit more versitile...I was thinking he could sweep the area for traces fo thsi SOS and see if his ships can lock down a location.
[00:10] <Saturn Knight> What did you find witht he wavelengths?
[00:12] <Burroughs> Daxter, shall we?
[00:12] <Daxter> Why not, toots.
[00:13] <Saturn Knight> Toots?
[00:13] <Burroughs> Ain't the first time I've heard that one.
[00:13] <Burroughs> Regardless....
[00:14] * Burroughs begins bringing up the data she found.
[00:16] * Daxter shows what he found in the data
[00:21] <Saturn Knight> So...what is it? O_o
[00:22] <Burroughs> A bunch of strange energy traces... they may seem unconnected, but I'm willing to bet there's something hiding within.
[00:24] <Saturn Knight> See if you can analyze it further. i've already dropped the uplink here, so the systems are contained and secured after our hacking.
[00:24] <David O`Cain> Awesome, Sean.
[00:26] <Burroughs> On it.
[00:27] <Saturn Knight> But that SOS...Senshi....Sakura...could it be?
[00:29] <Burroughs> You thinkin' that Sakura got grabbed?
[00:30] <Saturn Knight> Possibly...I have noticed our fellow residents have been recently...not showing up in the Lobby.
[00:31] <Saturn Knight> Orion and his family have left for his In-Laws...but the others?
[00:32] <David O`Cain> The message mentioned senshi. Which senshi would it be? The only one was missing is Rei. As for the others, I haven't a clue.
[00:32] <David O`Cain> ^who was
[00:33] <Burroughs> .....hold a moment. Miss Hino is missing?
[00:33] <Saturn Knight> "Makoto" is dead. Ami is dead as well...
[00:33] <Saturn Knight> Rei has been missing since Mars went dark.
[00:34] <Saturn Knight> ...where is Minako?
[00:35] <Burroughs> Good question. Still, I cannot help but think back to something Zotia was mentioning to me before we began.
[00:35] <David O`Cain> Well, Sean, Rei was under the care of a medical team from the 39th Med Batt until one day she was no longer there.
[00:36] <Saturn Knight> That was when Mars went dark, wasn't it?
[00:36] <Saturn Knight> What did Zotia say?
[00:36] <Gavrison O`Cain> Yeah, it was like she just disappeared. It put the base and personnel into a bit of a panic to try to find her.
[00:37] <Burroughs> Miss Hino has some level of precognative ability, correct? Perhaps our foe took hold of her?
[00:38] <Saturn Knight> Dear spirits and ancestors...did the Actuary capture them right from under our noses? While we were divided? Is she useing the sensshi and their abilities for her own gain?
[00:38] <Gavrison O`Cain> At this point, Burroughs, just about anything is possible.
[00:38] * David O`Cain and his family all nod
[00:39] <Saturn Knight> Burroughs, can you pass it on to Nelius about the area of Dead Space and see if he can pentrate it to search for the SOS?
[00:40] <Burroughs> Can do.
[00:41] <Saturn Knight> Be discreet...if they are detected, we could lose our potential target.
[00:41] <Saturn Knight> Let us meet again here when we have some results to report.
[00:41] <David O`Cain> You got it, man.
[00:42] <Gavrison O`Cain> Absolutely, Sean.
[00:42] <Burroughs> We shall be as silent as the night.
[00:43] <Saturn Knight> Good. you all remember the scramble codes. Let's teleport out to some locations away from the hotel to dispurse our trails.
[00:44] <Gavrison O`Cain> No problem.
[00:44] * Saturn Knight activates this henshin gem and teleports out.
[00:44] *** Saturn Knight has left #suburbansenshi4 (See you all back home....)
[00:45] * Gavrison O`Cain and the family teleport out as well
[00:45] *** Gavrison O`Cain has left #suburbansenshi4 (Going separate ways now.)
[00:45] *** David O`Cain [] has left #suburbansenshi4 (Onward and away.)
[00:46] *** Burroughs [DataMistress@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4 ((Time to convene with my little brothers.))
[00:46] <@spiritflame> Current Location is: Null

[00:47] <@spiritflame> Current Location is: Studio Apt. in Chiba, Tokyo
[00:47] *** Oniwabandana [] has joined #suburbansenshi4
[00:47] <@Chateaux Concierge> Evening, Oniwabandana
[00:47] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Bring them HERE... for Interrogation!
[00:48] * Oniwabandana Walks to the Door, with Key in Hand.
[00:49] *** no metagaming by AU Actuary, this is merely for Lols
[00:50] * Oniwabandana opens the Door to Find someone in the Apartment?
[00:56] <Dalek> WHAT IS THIS PLACE
[00:56] <Oniwabandana> What The? How did you get into my Apartment?
[00:56] <Dalek> WHO ARE YOu
[00:58] <Oniwabandana> Which Dalek are you?
[01:04] <Oniwabandana> So, Matsumi the Dalek, alright. And how is your progress coming?
[01:09] <Dalek> EXCELLENT
[01:11] <Oniwabandana> My guess is there are friends of Matsumi who are going to be looking to the edge of the universe for her... or in your case... The Ultimate Dalek.
[01:14] <Oniwabandana> Especially in the universe you came from
[01:22] <Dalek> VERY WELL
[01:25] <Oniwabandana> after all, some of them might be worried for her.
[01:32] <Dalek> I MUST GO
[01:32] <Oniwabandana> Very well, do remember my words.
[01:32] * Oniwabandana sets her bed up to go to sleep.
[01:32] *** Oniwabandana [] has left #suburbansenshi4 (zzzzzz)
[01:33] <@spiritflame> Current Location is: null

[15:29] <@> Test
[15:29] <@The Proprietor> Test

[15:29] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.
[15:29] <@The Proprietor> test

[15:29] <@The Proprietor> test

[15:30] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.
[15:30] <@The Proprietor> test

[15:30] <@The Proprietor> hmm

[19:46] * ? looks at r e t r i b u t i o n.
[19:46] *** r e t r i b u t i o n is

Her image Song is: Eve Of War (Hybrid's Fire In The Sky Mix) . She is Level 1.
r e t r i b u t i o n is an IRC Operator - Channel Administrator

[20:46] <?> /private on
[20:46] <?> /privateon
[20:46] <?> /private
[20:49] <?> /privatestart

[20:49] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.


[20:49] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[20:50] <@spiritflame> Current Location is: Neo Wildwood (P+DA001-B, 3216)
[20:50] <Shin King Priceman> ... Sage Suicune.... What am I hearing about... say it's not true.
[20:59] <Sage Suicune> Unfortunately it is, Dialga and Palkia tole me themselves... and this is out of their jurisdiction.
[20:59] <Sage Suicune> *told
[21:03] <Shin King Priceman> Shall I make the call to bring them back, Pinako and Narun look so happy over there, but nothing can erase the scars put on them while I was in that holding cell for almost a year
[21:05] <Sage Suicune> If only it were easy to predict the future of many universes, Which I, sadly, Am unable to do.
[21:06] <Shin King Priceman> I'll put in the Call as a precaution.
[21:06] * Shin King Priceman holds and taps his GS Ball.
[21:09] <Sage Suicune> Witnesses, too?
[21:10] <Shin King Priceman> if it's in the HOTEL... Then we'll have to, since the reason it was supposed to go off was because of a Youma bertraying My past self's instructions in that universe.
[21:10] * Shin King Priceman taps the Ball again.
[21:12] *** Narun has joined #suburbansenshi4
[21:12] <@Chateaux Concierge> Evening, Narun
[21:12] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Yes. We went there.
[21:12] * Narun is beamed in
[21:12] <Narun> Huh, Wha?
[21:12] *** Pinako has joined #suburbansenshi4
[21:12] <@Chateaux Concierge> Evening, Pinako
[21:12] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You have offended the honor of the Shaolin Temple
[21:18] <Shin King Priceman> At least it was explained fully.
[21:19] <Message> The hell is going on?
[21:19] * Shin King Priceman sends a message.
[21:27] <Pinako> Hi, Mr. King Priceman :D
[21:27] <Shin King Priceman> Well, Hello there, Pinako, Narun... Ah, We're getting a few more guests here now
[21:27] *** Daniel Icelean has joined #suburbansenshi4
[21:27] <@Chateaux Concierge> Evening, Daniel Icelean
[21:27] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Arbitrary in extremis
[21:28] <Daniel Icelean> What The... Oh, It's you.
[21:28] <Daniel Icelean> (Why do I know him instead of Queen Serenity... could it be that my own personal timeline was transplanted somewhere else?)
[21:28] <Shin King Priceman> no need to bow, I don't mind.
[21:29] <Daniel Icelean> It's a bit problematic knowing about two rulers who were in the same time period.
[21:30] <Daniel Icelean> especially when one of them just flashed into memory.
[21:30] <Shin King Priceman> Suicune.... You didn't complete the process, didn't you?
[21:31] <Sage Suicune> Well, We found your timeline in absolute danger, although we didn't know why at the time, and so, we transplanted your timeline into ours.... which changed a few things..... and memories.
[21:32] <Sage Suicune> This means we also transplanted, and altered the History of The Moon Kingdom into our Universe.
[21:32] <Shin King Priceman> How so?
[21:34] <Sage Suicune> Well, originally there was one colony that the Pokemon Kingdom put on Earth, and in this revised Timeline, there was now another one that came shortly after, but on the moon instead.
[21:41] <Sage Suicune> Hold on, My King... I'm getting images of what exactly was the reason Dialga and Palkia was warning me about that universe.
[21:43] <Shin King Priceman> our universe is still unknown to them at this time, that could be our advantage.
[21:45] * Sage Suicune peers into the Waters of Space and Time, Dialga's and Palkia's Domain
[21:51] <Sage Suicune> There is... Planet Replacement....
[21:52] <Sage Suicune> The Daleks of that universe are preparing for a Final attack, as are that Universe's Time Lords, but it looks like they'll get the first shot, a barrieer between two universes has severely weakened... and there are black Holes on the rise.
[21:54] <Sage Suicune> I''m going to need at least one person from that universe to come here and recieve all of this information.
[22:32] <Shin King Priceman> We'll need to be careful anyway
[22:32] *** pausing for now.


[22:32] <@spiritflame> Current Location is: null


[06:50] <N. Blackhand> バック・ト
[07:36] <なまえの名前テスト> Name Testing

[12:25] * test looks at Sailor Sao.
[12:25] *** Sailor Sao is your average everyday Sailor Sao

[12:25] * test looks at Samantha Ortiz.
[12:25] *** Samantha Ortiz is your average everyday Samantha Ortiz

[12:48] * ? looks at Ortiz911.
[12:48] *** Ortiz911 is A 5'5" sky blue haired woman with slate grey eyes. She wears grey scrubs from her job and carries an emergency satchel with medical equipment.
image Song is: 0. is Level 1.

[18:55] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[18:56] *** Someone sends a message to find Bixia Yuanjin.
[18:56] * Bixia Yuanjin eventually gets it!
[18:57] *** The message requests a visitation to a certain address.
[18:58] * Bixia Yuanjin arrives some time later, bag of snackoos in one hand, munching away
[18:58] *** Directions are provided.
[18:58] *** There's the door--- shall you pass the threshhold?
[18:59] * Bixia Yuanjin is all casual as she knocks on the door
[19:00] * Zotia opens a partition on the door, sighting the guest.
[19:00] <Zotia> There you are. Please, come in.
[19:00] * Zotia opens the door further.
[19:00] <Bixia Yuanjin> Hi!
[19:00] * Bixia Yuanjin sidles her way on in, de-shoes herself
[19:01] <Bixia Yuanjin> I don't know if we've met?
[19:01] <Zotia> I'm Zotia. You must be Bixia.
[19:01] * Bixia Yuanjin looks at Zotia.
[19:01] *** Zotia is a Netherworld Sage, with dark blue hair, green eyes and clad in a breathtaking white dress. She stands about 6' 2 1/2" tall, has a newly acquired tan, and is the next in command of the Coalition Netherworld. She has a very warm feeling around her. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[19:02] * Zotia closes the door.... which disappears from all kinds of outside view.
[19:02] <Bixia Yuanjin> I am. :)
[19:02] * Bixia Yuanjin glances behind herself, raises an eyebrow, and strolls on in
[19:02] <Zotia> I've heard quite a bit about you.
[19:03] <Bixia Yuanjin> Comes with being a Grimoire. I'm sorry I can't say the same of yet, though maybe we can change this?
[19:03] <Zotia> Hopefully.
[19:03] <Zotia> Anyway, here....
[19:04] * Zotia taps on something at her wrist, and creates a newly-developed anti-interference field.
[19:05] * Bixia Yuanjin feels the change in the air
[19:05] *** A strange wormhole opens... and from within, a clothed gray tendril extends out, holding onto a strange figurine.
[19:07] * Bixia Yuanjin regards tendrils with tilted head and curiosity
[19:09] <Zotia> This was left behind by someone you know--- figured you might know more.
[19:10] * Bixia Yuanjin takes the figurine and turns it over in her hands, examining it with senses, expertise, and spirit
[19:17] * Raven Figurine is made of pure silver, and has all the markings one would expect of a wondrous item. The silver is absolutely pure, but one truly in tune with the natural world and the spirits that dwell within it might be able to realize that the tiny Silver Figurine is hollow on the inside.
[19:18] <Bixia Yuanjin> Hmmmmmm
[19:18] <Bixia Yuanjin> Where'd you find it?
[19:19] <Zotia> Was found on a mission some time ago.
[19:19] <Bixia Yuanjin> Where to?
[19:19] * Bixia Yuanjin shakes it idly, like a child testing a Christmas present
[19:20] <Zotia> It was apparently on Nemesis.
[19:22] * Raven Figurine is a silver figurine, but one that holds wondrous power.
[19:23] <spiritflame> Raven Figurine rolls 2d6 [ 3, 6 ]
[19:23] * Raven Figurine gives a tiny, barely intelligable squawk.
[19:24] <Bixia Yuanjin> !
[19:25] <Bixia Yuanjin> Can you hear me?
[19:25] <spiritflame> Raven Figurine rolls 2d6 [ 4, 5 ]
[19:25] * Raven Figurine 's eyes turn red.
[19:25] * Zotia takes a step back.
[19:28] * Raven Figurine is now known as Silver Raven
[19:30] <Silver Raven> Bixia?
[19:32] <Bixia Yuanjin> It's me!
[19:37] <Silver Raven> Bixia, I know this sounds so very strange, but I think you can be proud of me. I have done my utmost to not endanger others. I have tried very very hard to protect the people I said I would. I am trying. I am trying SO HARD, to be different than when you found me, and *not* be willing to do anything. I'm trying.... I'm trying. I don't think that I'll ever see you again, though.
[19:39] <Bixia Yuanjin> You're doing pretty well. :)
[19:40] <Bixia Yuanjin> You have no idea how much that means to me.
[19:50] <Silver Raven> I think the difference about facing death lies in whether you truly can escape it or not. Perhaps it has humbled even me. I am just a man, but I am fighting. I will NEVER stop. Tell Haru and Nelius to show Solarchos the weapon I build already! He can get what's required to fire it. I don't think I can get to now. There is no more words the Raven can remember, but it contains something I want you to have.
[19:51] <Silver Raven> Caw!
[19:51] * Silver Raven 's eyes fade.
[19:51] <Bixia Yuanjin> ?
[19:52] * Bixia Yuanjin sighs wanly
[19:52] <Bixia Yuanjin> You're doing good out there.
[19:52] * Bixia Yuanjin whispers a word to the bird to open it up
[19:55] *** The silver unfolds like Origami in the hands of a master, and within it there is a tiny folded bit of thermal paper with writing on it in plain charcoal.
[19:59] * Bixia Yuanjin unwraps, reads
[20:02] * Paper is a receipt with a large number on it indicating somebody paid a huge amount of cash for... something, but on the back is written a few sloppy attempts at Kanji.
[20:02] * Bixia Yuanjin reads!
[20:04] *** The sloppy kanji read "Plane Shifted. Fled Plane but haven't given up. Turn over me around."
[20:14] * Bixia Yuanjin does so, curious
[20:15] *** The final message has been written on a crumpled receipt for a huge order of Baclava.
[20:18] <Bixia Yuanjin> =O

[20:28] *** The door reappears in the outside world. Bixia is able to head on out whenever ready.
[20:30] *** As for the room itself... once Bixia departs, it will cease to be.
[20:32] *** Zotia [Shura.WiseWords@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4


[20:42] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[20:43] * A Computer is nearby
[20:45] * Eoria slots the floppy into the computer.
[20:46] *** The Clue Reads "The Code Numbers of the M.L.G."
[20:48] * A Computer shows a search engine.
[20:50] * Eoria thinks for a moment. (Hm, what would a boy like him use as code numbers?)
[20:51] * A Computer is awaiting your reply.
[20:52] * Eoria tries entering "M.L.G."
[20:53] * A Computer shows mostly results for "Major League Gaming", but has a few results for something else.
[20:53] * Eoria sifts through the results.
[20:55] <A Computer > You find a code for Major league Gaming 42001200520072010
[20:55] *** *^
[20:56] <Eoria> Hmmm....
[20:57] * Eoria copies this number down onto a text file. She then looks for something else that could fit the bill.
[20:57] *** you find another code in the MLG Results "201420151"
[20:59] * Eoria copies this down as well. She looks back to the "clue" provided. (Something tells me that he might've neglected to mention something else.)
[20:59] *** you find a new code soon after "5191984" you're getting closer.
[21:00] * Eoria copies and continues.
[21:01] * A Computer there is a rare result in the search labled "Michael Larson Games"
[21:01] *** *^
[21:02] <Eoria> Hm...
[21:02] * Eoria gives it a check.
[21:04] *** You find 3 more codes. "247110237", "212194", and "32500"
[21:05] * Eoria copies these codes, then looks up as to what they link to.
[21:07] *** the Major league Gaming codes are useless, but the 3 you copied down relate to a game show that has not aired in the netherworld.
[21:08] *** the codes are rarely recited, but do have significance.
[21:08] * Eoria checks out this game show.
[21:09] *** You find downloads of the Michael Larson "Press Your Luck" Episodes.
[21:10] *** you also find another download link
[21:15] * Eoria checks them out for a little bit.
[21:16] *** it takes you about 40 minutes, but the second round (With comprised the second half of the first episode, and all of the second.) is where you start to see a pattern.
[21:16] *** *^ Which is
[21:18] <Eoria> (Hm... looks like that middle code I got seems the most likely clue.)
[21:21] *** The disk comes packed with a virus that is able to wipe clean the data of a website, do you wish to use it?
[21:21] <A Computer > *^Disc
[21:21] * Eoria doesn't see why she'd need to erase the site. She'll keep it for a later deal.
[21:24] * Eoria can just shut off the computer and use a different device.
[21:25] * A Computer 's Searchbot detected something unusual in the Major League Gaming searches, and could be heading to where you're at, internet wise. (I don't know about this, I'll need an answer from Matt.)
[21:25] * Never mind that action, then.
[21:25] * A Computer shuts off.
[21:26] * Device turns on.
[21:28] * Eoria makes use of the code she found to send a message.
[21:29] <Device> Insert one code only.
[21:30] * Eoria enters in "212194".
[21:30] <Device> ..... Correct Code.... Accessing..........
[21:30] * Daniel Kakaku (1337-YDX) flashes onto the screen
[21:31] <Eoria> Yo.
[21:31] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Hello, Eoria, is that you?
[21:32] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Figured it out relatively quickly, I see, I expected you'd call earlier, heh he he ^^
[21:32] * Daniel Kakaku (1337-YDX) looks embarassed
[21:33] <Eoria> Well, I do have other duties to attend to.
[21:33] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> It was relatively obscure, I was hoping you'd find it sooner. So what's going down on your end?
[21:35] <Eoria> Aside from more of the same? We're putting things into motion to bring this to an end.
[21:36] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Any chance we can help out with something?
[21:37] <Eoria> An extra set of eyes that our enemy isn't yet aware of would be a hell of a start. Any other tricks on your end as well?
[21:38] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Well, we've not been tracked by her yet, not even in our home dimension, I think she might only be focused on yours.
[21:40] <Eoria> Hm... I see. Well, we'll have to use that single-minded focus against her.
[21:43] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> I see, it's a scratching backs situation of some sort.
[21:45] <Eoria> Still, remember what I told you before--- be ready for anything to happen, and how people were in your dimension won't match up to how people here are. You may be in for a hell of a surprise.
[21:46] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Fully aware, HAd to dive through some ships today, completely cloaked, even from radar.
[21:49] <Eoria> Understood. Keep a good eye out for things to come.
[21:51] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Got a good plan in the works that could involve our universe atacking her?
[21:53] <Eoria> It'd depend on if you could scrounge up enough support, for starters. Second, I'd need to collaborate with people here to get things set up.
[21:53] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Oh, I got plenty waiting back on Earth in My dimension, but It'd take a 2 way trip.
[21:56] <Eoria> Hmm.... I ought to know someone who could get you here and back.
[21:57] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> ... we could use her for until this is over.
[21:59] <Eoria> ?
[21:59] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> To jump between dimensions.
[22:00] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> this ship is pretty advanced, Whoever built this has a good knack for craftsmanship here, Eoria
[22:01] <Eoria> I see.
[22:04] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> We'll need more ships to accomidate special teams and we'll need to outfit them with Special algorhythms that prevent them from being tracked by all means.
[22:07] <Eoria> I believe I can get in contact with the ship's creator.
[22:09] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Alright, send them to the Medusa cascade, We'll know what to do from there.
[22:10] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> oh, and one thing, What's a void ship? I got info from the ship's Database about something called a void ship.
[22:12] <Eoria> Hm... likely an extradimensional vessel of alien origin.
[22:13] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> if possible, we could add parts from those to the new ships and retrofit a part ot our ship as well.
[22:15] <Eoria> Unfortunately, we'd have to first find one.
[22:16] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> and Could they build some new probes from us, Ours got destryed by the cascade.
[22:16] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> *for
[22:18] <Eoria> It'd take some doing.
[22:21] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> alright, I trust you can cook something up then, Eoria, May we all get rid of this menace forever.
[22:25] <Eoria> Right, then.
[22:25] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Daniel out (Salutes Eoria)
[22:27] * Eoria gives a wave of farewell.
[22:27] * Daniel Kakaku (1337-YDX) disappears from the screen, the devicd turns off.
[22:27] *** Daniel Kakaku (1337-YDX) has left #suburbansenshi4
[22:33] <Eoria> (Well then, time to get in touch with them.)
[22:33] *** Eoria [CosmicWanderer@Priere.nw] has left #suburbansenshi4


[08:57] * In a secluded area of Tokyo, a long persona jet lands in a an abandoned warehouse district.
[08:59] * The jet slowly wheels into a debilitated storage warehouse building before cloaking itself, leaving what appears to be a pile of broken boxes.
[09:00] * A man emerges from said boxes, clad in blue bodysuit, covered with equipment pouches
[09:00] * places two fingers to his ear
[09:01] <> Landed in target location, you couldn't have picked a better safehouse?
[09:02] <> yeah, yeah, "don't complain" I know. I begged you for this assignment, but you don't have horde is over my head.
[09:04] <> Oh please, I know these lunatics...I'm to ONLY one you could have sent that they WOULDN'T blow up on sight. Just did you at least leave me what I asked for around here?
[09:05] <> Swanky, I also trust you arranged my "accommodations" as well? ........perfect. Tell Junior I owe him a shiny new monocle when I get back.
[09:06] * The man goes over to an old dusty tarp in the corner of the building, and yanks it away...revealing a brand new motorcycle.
[09:06] * The man dons the included helmet, and turns over the engine. He soon roars out of the warehouse, and into the Tokyo area...

[11:16] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[11:17] * AU Actuary watches as the Chiyoko-Drones start to work on repairing the TARDIS
[11:17] <AU Actuary> stupid STUPID STUPID
[11:17] * AU Actuary stomps her feet
[11:17] <AU Actuary> ...still
[11:17] <AU Actuary> got a little bit :3
[11:19] <AU Actuary> .......I must accelerate things it seems
[11:20] <AU Actuary> too close too soon
[11:26] * AU Actuary deactivates rei hino....does not want to break her..yet
[11:27] <AU Actuary> ..your powers are getting sloppy
[11:41] * AU Actuary walks back towards the time scoop chamber....her fist tightened


[21:28] <@spiritflame> Current Location is: War Room
[21:29] <@spiritflame> Current Location is: Senshi Knight Base: War Room
[21:29] * Sean Collins teleports in.
[21:30] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi4
[21:30] <@Chateaux Concierge> Evening, David O`Cain
[21:30] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: now with 100% more Obnoxious
[21:30] * David O`Cain fades into the room
[21:31] * Sean Collins turns on the lights in the dim room.
[21:31] <Sean Collins> I was hoping Nelius would be here too. Not sure what he is up to.
[21:32] <David O`Cain> How long shall we wait?
[21:37] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi4
[21:37] <@Chateaux Concierge> Evening, Nelius Raoul
[21:37] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Gather Also the Expectation of the Man Fan!
[21:37] <Sean Collins> Shouldn't be long. I hope.
[21:37] * Nelius Raoul appears.
[21:37] <Sean Collins> Speak of the demon lord?
[21:37] <David O`Cain> Hey, Nelius.
[21:38] <Nelius Raoul> Technically, Overlord. Hey.
[21:38] <Sean Collins> I am getting the feeling the Actuary is going to make a move soon. So, I wanted to see if we could get a few updates and statuses.
[21:39] <Sean Collins> Dave, have you an Daxter made any progress analyzing the Wavelength you found?
[21:41] <David O`Cain> Should get something soon.
[21:42] <David O`Cain> (( Otherwise known as, "I didn't know I was supposed to do something and now asking the DM." ))
[21:43] <Sean Collins> (( derp? ))
[21:43] <Sean Collins> Okay, let us know as soon a you get something. Nelius, have you made arrangements to check out that dead zone and trace that SOS?
[21:46] <Nelius Raoul> Got some new vessels ready to head out. Though I think there's something you should see.
[21:46] * Nelius Raoul reaches into his pocket, and tosses Sean a small crystalline stone.
[21:50] * David O`Cain opens up a vid-window, "Got something, Sean."
[21:50] * Sean Collins looks at the crystal.
[21:50] *** The stone then shows Sean and everyone present the earlier gambit that Intern 3 pulled earlier today. (Check ss3 for the full details.)
[21:51] <David O`Cain> Whoa. All sorts of activity.
[21:52] <Sean Collins> So she was able to locate Sakura?
[21:53] <Nelius Raoul> Yeah-- busted her out, too. However, AltAct is still out there.
[21:55] <Sean Collins> This all happened in that area of dead space?
[21:55] <Sean Collins> Is that...Hino Rei?
[21:56] <Nelius Raoul> Were I a gambling demon, I'd imagine that Hino Rei is the YDX one.
[21:57] <Sean Collins> YDX?
[21:58] <Nelius Raoul> Where AltAct hails from--- my parents went over there to gather info some time ago. Seems that AltAct might've gotten into the heads of the Senshi there, if how the Ami Mizuno of that world acted.
[21:58] <David O`Cain> Well, the wavelengths found were a distress signal from Sakura, and some signals from Actuary.
[21:58] <Sean Collins> But if the Actuary did have Sakura...and senshi from onother universe...she really did it.
[21:59] <Sean Collins> What do the signals from the Actuary show?
[22:01] <David O`Cain> Still working on it. Dax has been working buku overtime on all of the data.
[22:08] <Sean Collins> So she has the senshi of her universe...but the Rei in the crystal looked dead.
[22:09] <Sean Collins> By the spirits...the pre-cog theory...
[22:09] <David O`Cain> It's against us, isn't it?
[22:10] <Nelius Raoul> Bingo.
[22:11] <David O`Cain> Soooo, how do we beat that, then, gents?
[22:12] <Sean Collins> Well...that Hino Rei is dead. If the Actuary still has Precog...then she really did snatch the senshi while we were divided.
[22:13] <Sean Collins> If our Hino Rei is being used by the actuary...Spirits only know if we will find her in time...
[22:14] <Nelius Raoul> Well, I'm willing to bet that the shell shown in the video is being studied to create some countermeasures.
[22:14] <David O`Cain> Hmmm. It might be an awful stretch, but I might try Soul Sight to see if I can find our universe's Rei.
[22:18] <Nelius Raoul> Sounds good.
[22:21] * David O`Cain sees another set of data on the vid-window, "Well now, got something about the Actuary signals."
[22:22] <Sean Collins> What did you find?
[22:22] <Nelius Raoul> Hm?
[22:23] <David O`Cain> Seems to be some messages from her. May need to further analyze it more.
[22:24] * David O`Cain quickly has Daxter take a better look at the messages
[22:24] <Sean Collins> From her...but to whom?
[22:24] <Sean Collins> Think we can trace its origin somehow?
[22:25] <David O`Cain> Maybe. Anything's possible at this point.
[22:25] <Nelius Raoul> Worth a shot.
[22:27] <Sean Collins> I can temporarilly activate the uplink here if you need more data.
[22:36] * David O`Cain has a confused look on his face as the messages are pieced together
[22:36] <Sean Collins> What's wrong?
[22:37] <David O`Cain> These...instructions don't make any sense at all. The hell was Actuary trying to get out?
[22:37] <Sean Collins> Huh?
[22:37] <Nelius Raoul> What does it say in full?
[22:41] <David O`Cain> I haven't a damn clue, man. It's pretty much gibberish from what I can tell.
[22:42] <David O`Cain> I don't know if there's something we missed that would be helpful.
[22:43] <Sean Collins> Can you show use what you have so far? Maybe we can figure it out?
[22:44] * David O`Cain shows Sean what he has so far
[22:48] <Sean Collins> (( Are you going to type it in? ))
[22:51] <David O`Cain> (( I'm trying here. ))
[22:52] <Sean Collins> (( ok, just checking. ^_^ ))
[22:53] <David O`Cain> See? It's all gibberish. I'm gonna need help figuring this s[BLEEP]t out.
[22:54] <David O`Cain> Muddled. Unclear. I can't make heads nor tails of what's been said.
[22:55] <Sean Collins> Okay, keep at it. You can call a meeting once you have something put together from the message. Even if you don't, anything you can uncode, try to provide that information. Maybe if we put our heads together, we can try to solve the message or code.
[22:56] <Sean Collins> Nelius, think you can launch an investigation in that dead zone this weekend?
[22:59] <Nelius Raoul> Can do.
[23:01] <David O`Cain> I'm gonna do what I can to figure this out. Still gonna need some help in getting it right, though.
[23:01] <Sean Collins> If the Actuary does make some sort of move, we should be ready for any kind of damage control.
[23:01] <Sean Collins> Maybe Burroughs can assist you?
[23:02] <David O`Cain> Nelius? What say you?
[23:03] <Nelius Raoul> Certainly. I can get Mita and Naoto (two of his vassals) to lend a hand as well.
[23:04] <David O`Cain> That would be great, man.
[23:05] <Sean Collins> Let's reconvein this weekend after the Dead Zone investigation then and see what results we find.
[23:05] <David O`Cain> Sean, do you mind if Daxter hangs around here in the War Room while he works on breaking this code?
[23:07] <Sean Collins> Sure
[23:09] <Sean Collins> Daxter can also use the systems to summon us if something crucial comes up.
[23:10] * David O`Cain gets out the briefcase laptop, opens it up, and lets Daxter get to work
[23:10] <David O`Cain> No problem, man.
[23:13] <Sean Collins> Let's head back home then. For now, we still need more information.
[23:15] <David O`Cain> Yeah. Sounds good to me.
[23:17] <Sean Collins> Thanks for meeting here, you guys.
[23:17] * Sean Collins teleports out after inputting his scrambler code.
[23:17] *** Sean Collins has left #suburbansenshi4
[23:18] *** David O`Cain [] has left #suburbansenshi4
[23:19] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[23:26] <@spiritflame> Current Location is: None

[23:02] * ? looks at #17.
[23:02] *** #17 is your average everyday #17

[13:33] * ? looks at Lobelia Carlini.
[13:33] *** Lobelia Carlini is

Her image Song is: "O Fortuna" by Carl Orff. She is Level 1.

[01:01] <The Doom Phantom> /privatestart

[01:01] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[01:02] *** doing this here, because SS3 might still be in use.
[01:10] * The Doom Phantom has collected a few mirrors from a mirror smith on Mimas.
[01:15] * The Doom Phantom rockets to the North Pole of Earth at a slow and silent pace.
[01:15] *** The Doom Phantom has left #suburbansenshi4


[22:11] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[22:11] <@spiritflame> Current Location is: Danger Room
[22:13] *** Pinako has joined #suburbansenshi4
[22:13] <@Chateaux Concierge> Evening, Pinako
[22:13] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Bring them HERE... for Interrogation!
[22:14] *** Tyrios [FallenButNeverForgotten@Priere.nw] has joined #suburbansenshi4
[22:14] <@Chateaux Concierge> Evening, Tyrios
[22:14] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Aiming at your Spleen... Target Miss!
[22:14] *** Eoria [CosmicWanderer@Priere.nw] has joined #suburbansenshi4
[22:14] <@Chateaux Concierge> Evening, Eoria
[22:14] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Now with extra Bom Chikka Wow Wow
[22:15] * Pinako brings in some chairs.
[22:15] *** the danger room looks like the Moon Kingdom right now.
[22:16] <Pinako> Mr. David's not coming?
[22:17] <Tyrios> Perhaps another time. He may have a prior engagement.
[22:17] <Pinako> aw, oh well.
[22:17] <Pinako> begin simulation...
[22:19] *** Pinako's army, consisting of Youma, Selenites and Humans stands by for the Virtual Youma Attack.
[22:20] * Pinako and the Army Start to glow.... as if something is about to happen...
[22:23] <???> Should worse come to worse, I might have to call you all back...
[22:26] *** and believe me, I didn't plan this part, but I'm also watchign SS3 at the moment, so what happens there, could determine what happens to Pinako and the group, whether they get called back to P+DA-001-B or not.
[22:26] * Tyrios quirks an eyebrow at this.
[22:30] *** the Virtual Youma touch down and Pinako's army is the first line of virtual defense, both start attacking.
[22:33] * Tyrios watches closely to see how this battle goes.
[22:36] <spiritflame> V-Youma Army rolls 1d10000 [ 856 ]
[22:36] <spiritflame> Pinako's Army rolls 1d10000 [ 6263 ]
[22:37] * Pinako's Army Trough quick wit and teamwork between the three species, manage to whittle the Virtual Youma army down to a fraction of what they were.
[22:38] <Tyrios> Hm, not bad.
[22:39] * Pinako's Army did get a few thousand members knocked out, though, as they go to rest with the sitting group.
[22:40] <Eoria> Question-- just how powerful are those virtual foes?
[22:42] <Pinako's Army> I've had the computer make them as strong as the original army were in the first simulation, but they got progressively stronger with every simulation, and my army did everything to adapt to the increasing strength, and they got better as a team
[22:43] <Eoria> So how strong are we talking now?
[22:44] <Pinako's Army> About.... something marked "2x nether world".
[22:44] *** the V-Youma Army regroup and start to attack again.
[22:45] <Eoria> I have my doubts on that setting, as Netherworlds can vary in power.
[22:45] <Eoria> Take it from someone who's lived and trained there.
[22:46] * Pinako's Army points to an extra sticker marked "Nelius's" with a down arrownafter the second "s"
[22:47] <Pinako's Army> (( There are stronger one's right? ))
[22:48] <Eoria> (( Gonna say this now, Nelius hasn't been in the Danger Room in quite some time--- he'd have LONG since surpassed that. Besides, he never saved any individual settings, hinthint >.> ))
[22:49] <Eoria> I highly doubt my son put that there.
[22:51] <Pinako's Army> (( well, it'd be abotu 100 times stronger than the youma army that attacked the moon, is that still weak though? ))
[22:55] <Eoria> (( Honestly, it'd be a start. I'd say roughly around what you've described in ooc. ))
[22:56] * Tyrios looks at the live army, getting a general feel for their overall strength.
[22:57] <spiritflame> Pinako's Army rolls 1d6263 [ 1176 ]
[22:58] <spiritflame> V-Youma Army rolls 1d856 [ 492 ]
[22:59] * V-Youma Army is gettiong slaughtered by Pinako's army, even though they take over 5,000 members with them (They go over to the resting portion of the army.
[23:00] <Tyrios> Tell me, what sort of formal training have they had so far?
[23:00] <V-Youma Army> Before all of this... none.
[23:00] <Pinako> *^
[23:01] <Pinako> They're newbies at best.
[23:02] <Tyrios> Hm... that would explain how the enemy has taken so many of your numbers. You'll want to get them training exercises in close and long-range combat, to be able to switch offensive methods at a moment's notice.
[23:03] <spiritflame> Pinako's Army rolls 1d1176 [ 238 ]
[23:04] <spiritflame> V-Youma Army rolls 1d492 [ 339 ]
[23:04] * V-Youma Army start to outnumber the Other Army.
[23:04] <Eoria> Some supplementary tactics in working together would also apply.
[23:05] * V-Youma Army is using the same tactic the real youma army used on the moon (Whatever it is.)
[23:06] <spiritflame> V-Youma Army rolls 1d339 [ 104 ]
[23:06] <spiritflame> Pinako's Army rolls 1d238 [ 102 ]
[23:07] * Pinako's Army makes things even, 104 to 102.
[23:07] <Pinako's Army> /1d102
[23:07] <spiritflame> Pinako's Army rolls 1d102 [ 14 ]
[23:07] <spiritflame> V-Youma Army rolls 1d104 [ 102 ]
[23:07] <Eoria> (( Not gonna lie, I would imagine the Youmas' attack on the moon was "swarming". It was said that the attack on the moon was a surprise raid, after all. ))
[23:08] * V-Youma Army Defeat the rest of the Army.... This time the result is 13 losses to 15 wins.
[23:11] <Virtual Beryl> THE MOON IS DESTROYED.....
[23:11] * SIMULATION turns off again
[23:13] <Pinako> Good one, that's our thirteenth loss.
[23:14] <Pinako> It's time to rest up, we've got more tomorrow.
[23:15] * Pinako gets up and goes back upstairs, while her army gets a well-deserved rest.
[23:15] *** Pinako has left #suburbansenshi4
[23:18] *** Eoria [CosmicWanderer@Priere.nw] has left #suburbansenshi4 ("It's a start.")
[23:18] *** Tyrios [FallenButNeverForgotten@Priere.nw] has left #suburbansenshi4 ("But they've still a long road ahead of them.")
[23:28] <@spiritflame> Current Location is: None


[23:33] <AU Actuary> /PRIVATE ACTION START

[23:33] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[23:34] <????> ..not exactly how I expected it to go...
[23:34] <????> ....still......efffective
[23:35] <????> did well Simon Kerrick....
[23:36] <????> .......but there is so much more to do.....
[23:36] * ???? glances over at a large transparent cylender that reads "Actuary - Earth 1337-YDX-B"
[23:37] <????> ...and it has only...just begun...
[23:37] * ???? turns to a series of controls...
[23:37] * ???? is now known as AU Actuary
[23:37] * AU Actuary shuts off the feed
[23:37] *** AU Actuary has left #suburbansenshi4


[16:58] <???> The conclusion fast approaches....
[16:58] <!!!> - It would seem so. -
[16:59] <???> Our role will soon come.
[16:59] <!!!> - We've waited this long, what's another minute? -
[16:59] <???> Soon....

[22:28] <@spiritflame> Current Location is: Senshi Knight Base: War Room
[22:28] *** Saturn Knight has joined #suburbansenshi4
[22:28] <@Chateaux Concierge> Evening, Saturn Knight
[22:28] <@Chateaux Concierge> SNAP into a Suburban Senshi! OOOH YEAAAAH!
[22:29] *** Lt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi4
[22:29] <@Chateaux Concierge> Evening, Lt. David O`Cain
[22:29] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: She does it naturally.
[22:30] <Saturn Knight> Hey, Daxter.
[22:30] <Saturn Knight> What do you have to show us?
[22:30] <Lt. David O`Cain> Yeah, whatcha got?
[22:31] * Daxter appears next to the briefcase laptop
[22:32] <Daxter> Well, managed to get it figured out. It was an SOS signal.
[22:32] <Saturn Knight> Is it the same as the one that we tracked into the Dead Space zone?
[22:33] <Lt. David O`Cain> An SOS?
[22:38] <Daxter> Well, it's similar to the signal. Although, the energy could be different than the one that's in the Dead Space area.
[22:39] <Daxter> Maybe if we could compare the two to see if there's anything similar or different about them.
[22:40] <Pinako> (( what's going on, I feel like I missed something major. ))
[22:41] * Saturn Knight brings up the main console and pulls up the SOS and the area he mapped out for its general origin.
[22:41] <The SOS> ""
[22:43] * Daxter tries to match up the SOS he decoded with the origin
[22:44] *** the SOS is originating from an area of space..the same dark space
[22:45] <Daxter> Whoa. The one I got came FROM the dark spot.
[22:46] <The SOS> Is it the same?
[22:46] <Saturn Knight> ^
[22:46] * Daxter double checks to see if it's the same SOS picked up
[22:48] *** it was the same SOS, echoing through time
[22:50] <Daxter> Okay, that's weird.
[22:51] <Saturn Knight> What is it?
[22:51] <Daxter> Same signal, but spanning through time.
[22:53] <Lt. David O`Cain> Who could have sent such a signal?
[22:53] <Saturn Knight> A Timelord, or one related to one? Like Sakura?
[22:55] <Lt. David O`Cain> Possibly.
[22:57] <Lt. David O`Cain> Are we able to get the whole message?
[22:57] <Daxter> Um, lemme check real quick.
[23:01] * Daxter checks the routines to see if he's able to have the whole message play out
[23:04] *** the message starts to come through more clearly: sakura sailor senshi corp....
[23:06] <Daxter> There's the message.
[23:07] <Lt. David O`Cain> Sakura got trapped? How?
[23:08] <Daxter> No idea. That's all I can get is that message.
[23:10] <Saturn Knight> Probably taken the same way the other senshi were. We need to get Nelius's ships out there as soon as possible to investigate the dead space.
[23:12] <Daxter> Hey, Sean. I had to put out a call for some help in decoding, and got another AI assistant to help out.
[23:15] <Saturn Knight> Oh yeah? Who is it?
[23:17] * A transparent green figure roughly the same height as Daxter and is faceless appears next to Daxter, "Good evening, gentlemen."
[23:17] <Saturn Knight> Uh, hello?
[23:17] <Lt. David O`Cain> Hello.
[23:18] <Transparent Green Figure> Allow me to introduce myself. I am Dean, AI assistant to [BLEEP], my assigned operator.
[23:18] * Transparent Green Figure is now known as Dean
[23:20] <Lt. David O`Cain> Nice to meet you, Dean. But why did you redact your owner's name?
[23:22] <Dean> I'm afraid, Lieutenant, that my operator had wished to hide their identity at this time. They felt it was necessary to stay out of the spotlight, as it were, until the situation involving the alternate version of The Actuaray was resolved.
[23:22] <Dean> Sorry, I meant Actuary.
[23:24] <Lt. David O`Cain> I see. In any case, welcome to the team.
[23:24] <Saturn Knight> hmm...Dax, are you sure this guy is legit?
[23:26] <Daxter> Totally legit, Sean, me boy. One hundred percent trustworthy.
[23:28] <Dean> I have been part of the Moon Kingdom Army's artificial intelligence assistant program for many years, Lord Collins. My operator has put their trust in me in helping out, even other AI assistants when it is needed.
[23:29] * Saturn Knight sighs. "Too late now for security protocols since he's already here...should have cleared this in an outside location first."
[23:30] <Saturn Knight> Sorry if I seem...untrusting, Dean. Its been some pretty dark times here lately.
[23:32] <Dean> I understand the situation, Lord Collins. I do apologize for such a breach in protocol.
[23:33] <Saturn Knight> Too late now. Friend or for, you now know about this location.
[23:33] <Saturn Knight> We should probably get back, and relay the SOS wavelength to Nelius. It could help him lock on to a source.
[23:33] <Dean> I assure you that I am on your side.
[23:34] <Dean> Lieutant, if I may make a request.
[23:34] <Lt. David O`Cain> State it, Dean.
[23:36] <Dean> I would like to go to your father, the Colonel. My operator feels that I would do good as his assistant until the time is right to return.
[23:36] <Lt. David O`Cain> Daxter? What say you?
[23:37] <Daxter> It's cool, man. Gavrison might be thrilled to see the guy.
[23:38] <Lt. David O`Cain> Alright. Into the laptop, you two. We'll get Dean to my dad when we get back.
[23:39] <Lt. David O`Cain> And yes, Sean, we ought to get that SOS wavelength to Nelius. The sooner it's done, the better.
[23:39] <Saturn Knight> Then let's head back.
[23:39] * Saturn Knight reverts to his Civilian form.
[23:39] * Saturn Knight is now known as Sean Collins
[23:40] * Lt. David O`Cain is now known as David O`Cain
[23:40] * David O`Cain closes the laptop as Daxter and Dean fade out
[23:40] *** Daxter has left #suburbansenshi4
[23:40] *** Dean has left #suburbansenshi4
[23:40] <David O`Cain> Ready when you are, Sean.
[23:48] * Sean Collins teleports back to the Hotel.
[23:48] *** Sean Collins has left #suburbansenshi4
[23:49] *** David O`Cain [] has left #suburbansenshi4 (Back to the Hotel.)
[23:51] <@spiritflame> Current Location is: None

[23:51] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[23:51] *** The Drapnir comes in for a landing, entering the undercastle hangar.
[23:52] * Nelius Raoul departs, a look of disgust on his face.
[23:52] <Nelius Raoul> (Nothing but dead worlds out there..... that shorts[BLEEP]t Actuary needs killed in the worst kind of way.)
[23:53] <Alator> Master Raoul, a report from our sister.
[23:53] <Nelius Raoul> Hm?
[23:53] * Alator relays some news from 1337-A--- a parasitic worm that had been compromising the Hotel was eliminated.
[23:54] <Nelius Raoul> Hell of a start, that's for certain. Still, can't let our guard down just yet.
[23:55] <Luugas> Master Raoul, your extended family has things placed and ready to move. They await your command.
[23:55] <Nelius Raoul> Perfect.
[23:55] <Nelius Raoul> Status on the AAD-spikes?
[23:56] <Alator> Everything has come together as projected. They've been delivered to our new friend.
[23:56] <Nelius Raoul> Excellent. Admittedly, I do feel somewhat guilty roping him into this, mere months after his ordeal....
[23:57] <Luugas> I doubt these words will alleviate your guilt, but he has been more than willing to help as thanks for getting him from that situation.
[23:59] <Luugas> You've done quite the number of services without expecting anything in return--- they genuinely wish to repay your efforts.
[00:00] <Nelius Raoul> I'm aware.
[00:04] <Alator> Anyway... hm, well--- this is something else.
[00:04] <Nelius Raoul> ?
[00:04] <Alator> Seems your Hotel-bound friends have stumbled onto something.
[00:04] <Nelius Raoul> Guess I'll go check.
[00:04] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[00:05] <Alator> Brother, it's time to put the next step into motion.
[00:05] <Luugas> Understood. Let us message the Magic Knights and Zotia.
[00:06] *** Alator has left #suburbansenshi4 ("All is for our master.)
[00:07] *** Luugas has left #suburbansenshi4 ("Let any fool who dares cross our master to be destroyed.")
[00:09] *** Another wheel in the Netherworlds' cogs begins to turn.
[00:09] <@spiritflame> Current Location is: None

[00:24] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[00:24] *** AU Actuary has joined #suburbansenshi4
[00:24] <@Chateaux Concierge> Evening, AU Actuary
[00:24] <@Chateaux Concierge> Suburban Senshi has achieved the Iso Motion
[00:24] * AU Actuary lays back in a a device scans her....Actuary does not look well at all..sweating slightly and wincing
[00:24] <AU Actuary>
[00:26] <Computer Readout> Psychic Backlash has permently damaged nervous system. Regeneration may no longer be possible.
[00:26] <AU Actuary> I KNOOOOOW THAAAAAT...
[00:27] <AU Actuary> ...can it be stabalized
[00:27] <Computer Readout> VXDN may stabalize system
[00:28] <AU Actuary> synthize it...
[00:28] * AU Actuary turns around to another screen
[00:28] <AU Actuary> status of time space structure...
[00:30] <Computer Readout> 70% temporal flux. Projected plan: 60% failure rate
[00:31] <AU Actuary> poo...not good enough....
[00:32] * AU Actuary flicks a device...another screen comin gin
[00:33] <AU Actuary> ...I may require you to make an additional move
[00:33] <?> Understood
[00:33] * AU Actuary turns off the screen and then winces, looking paler then normal
[00:35] * AU Actuary turns as a hypo appears before her
[00:35] * AU Actuary takes it and injects into her neck...almost immediatly looking far better then before
[00:35] <AU Actuary> very close
[00:36] <AU Actuary> ..then.....everything will finally be right........
[00:38] * AU Actuary gazes at the screen before her...showing an odd almost....disturably alien diagram..if it can be called that
[00:38] <AU Actuary> ....everything will finally be as it should...........
[00:38] *** AU Actuary has left #suburbansenshi4


[23:04] <@spiritflame> Current Location is: Ibaraki Airport
[23:04] *** Hinako Urashima [] has joined #suburbansenshi4
[23:04] <@Chateaux Concierge> Evening, Hinako Urashima
[23:04] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: It's True, It's True
[23:04] *** Camilla [EyesTowardsMe@International.fh] has joined #suburbansenshi4
[23:04] <@Chateaux Concierge> Evening, Camilla
[23:04] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Deconstructing Magical Girls since 2002
[23:05] * Hinako Urashima and Camilla are departing an airliner that recently landed.
[23:05] <Hinako Urashima> ~_~ Maaan, this jetlag... no matter how much I travel, I will never get used to it.
[23:06] <Camilla> Never mind the jetlag, it's all these differences between timezones that's got me rattled....
[23:07] * Hinako Urashima hails a taxi. "At least we have a place booked."
[23:10] *** A taxi pulls up. Hinako and Camilla get in, the former giving the cab driver a destination.
[23:11] <Hinako Urashima> (Man I'm glad this job covers travel fare and such..... I feel like I want to sleep for days.)
[23:11] *** The taxi speeds off to its destination.
[23:11] *** Hinako Urashima [] has left #suburbansenshi4 ((Need to stay awake long enough....))
[23:12] *** Camilla [EyesTowardsMe@International.fh] has left #suburbansenshi4 ((zzzzzzzzzzzzzz))
[23:12] <@spiritflame> Current Location is: None

[22:25] * Kaida Ooyama looks in the mirror.
[22:25] *** Kaida Ooyama is [img=][/img]
Her image Song is: . She is Level 1.

[22:27] <Sean Collins> (( one too many ] ))
[22:28] <Sean Collins> (( get rid of the one after the .png ))
[22:28] <Sean Collins> (( and put it in place of the = ))
[22:30] * Kaida Ooyama looks in the mirror.
[22:30] *** Kaida Ooyama is

A very tall woman in her late 30s, Kaida is a researcher in the Inter-dimensional Physics department of the Science Division at Mugen Academy. She's an outgoing, go-getter who knows what she wants/
Her image Song is: . She is Level 1.

[22:30] <Kaida Ooyama> Wahoo! It worked!
[22:30] <Kaida Ooyama> Also that pic is massive and blurry
[22:30] <Sean Collins> (( huzzah! ))
[22:30] <Kaida Ooyama> (( maybe because the site stretches it out? ))
[22:30] <Sean Collins> (( yeah, the box re-sizes them ))
[22:30] <Kaida Ooyama> (( ah okay ))
[22:30] <Eoria> Probably should use something to do some custom resizing.
[22:31] <Sean Collins> (( Maybe if the image length meets the max size, the height won't get bigger? Not sure ))
[22:32] <Kaida Ooyama> (( I accidentally drew it super small so there isn't any way for me to make it bigger lol ))
[22:32] <Kaida Ooyama> (( thanks for your help! ))

[16:21] <The Doom Phantom> (( You here, saturn? ))

[16:21] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[16:25] <@spiritflame> Current Location is: Mimas
[16:25] * The Crystal Smith is hard at work putting the finishing touches on the black crystal mirrors.
[16:25] *** The Doom Phantom has joined #suburbansenshi4
[16:25] <@Chateaux Concierge> Afternoon, The Doom Phantom
[16:25] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The semicolons are the perspiration.
[16:26] <The Doom Phantom> Are the mirrors completed?
[16:27] <The Crystal Smith> Yes, great advisor. I have just finished the last one.
[16:29] <The Crystal Smith> They truly are my greatest masterpieces!
[16:29] <The Doom Phantom> Good... I'd like to take a few with me to Earth, They will be delivered to Dusknoir and his organization, who no doubt has a plan.
[16:29] <The Doom Phantom> Very Good craftsmanship.
[16:30] <The Crystal Smith> They are at your disposal in the cooling room.
[16:31] <The Doom Phantom> Good, Good.
[16:31] * The Crystal Smith shows the next room where the finished mirrors waited. They were framed in silver with gold fillagree all throughout the frames.
[16:32] * The Doom Phantom takes a few of the mirrors.
[16:33] * The Doom Phantom puts them in a waiting small craft.
[16:34] <The Doom Phantom> You have done well, Mirrorsmith.
[16:36] * The Doom Phantom covertly sends the craft to Dusknoir's base on Earth through a portal.
[16:36] <The Crystal Smith> Thank you for your Praise, great advisor.
[16:38] <The Doom Phantom> the praise is all yours.
[16:39] <The Doom Phantom> we may call upon you once more if needed.
[16:40] <The Crystal Smith> I understand. I will keep the remaining mirrors safe.
[16:42] <The Doom Phantom> keep them safe, mirrorsmith. until next we meet.
[16:42] * The Doom Phantom exits the room.
[16:43] *** The Crystal Smith has left #suburbansenshi4
[16:44] * The Doom Phantom contacts Dusknoir with his Crystal Ball in another location...
[16:45] *** ... Meanwhile, In Dusknoir's Base in D Point...
[16:45] <@spiritflame> Current Location is: D Point
[16:46] *** Dusknoir has joined #suburbansenshi4
[16:46] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Dusknoir
[16:46] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: She does it naturally.
[16:46] * The Doom Phantom has moved to: [ Crystal Ball ]
[16:47] <The Doom Phantom> DUSKNOIR!
[16:47] <Dusknoir> hm... what is it?
[16:48] <The Doom Phantom> you may have noticed a special delivery come to your base... a reflection of your performance, perhaps?
[16:48] <Dusknoir> And what should I do with these mirrors?
[16:49] <The Doom Phantom> [Crystal Ball] Capture an Image of the Pokemon King at all costs, I'll handle what happens afterwards.
[16:49] <The Doom Phantom> ^
[16:49] * The Doom Phantom [Crystal Ball] 's image disappears.
[16:49] *** The Doom Phantom has left #suburbansenshi4
[16:50] <Disc Jockey lookalike> Yo, Man, so who was that outta sight, wack, cloak dude?
[16:50] <Gothic man> He was obviously the apparition of what we may be.
[16:51] <Dusknoir> Well, since we have mirrors, who has an Idea?
[16:51] *** a few hands raise.
[16:51] <Dusknoir> You?
[16:52] <Gothic man> I have sent out a press release for a new mirror company... this could be my chance to shine.
[16:52] <Dusknoir> hm..... too obvious.
[16:52] <???> Master Dusknoir.
[16:52] * Dusknoir answers "Yes?"
[16:53] <???> We have captured someone spying on us, shall we detain?
[16:53] <Dusknoir> At all costs, bring the espionager to the dungeons when you take him here.
[16:54] * Dusknoir hangs up on them
[16:54] <Dusknoir> Now, any other Ideas?
[16:56] <Disc Jockey Woman> I think that maybe we should make some kind lace and use them in a unusual manner, because that's how things roll.
[16:56] <Dusknoir> Good Idea.........
[16:56] *** Dusknoir has left #suburbansenshi4 (How will it work?)
[16:57] *** Disc Jockey Woman has left #suburbansenshi4 (I dunno, wallhangers or something?)
[16:57] <@spiritflame> Current Location is: null


[18:47] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[18:47] <@spiritflame> Current Location is: Medusa Cascade, 1337-A
[18:48] * Daniel Kakaku (1337-YDX 's spaceship appears.
[18:48] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> *^
[18:48] * Daniel Kakaku (1337-YDX) shuts down his ship
[18:48] * Daniel Kakaku (1337-YDX) takes out the message cube.
[18:49] * Daniel Kakaku (1337-YDX) connects for a live chat between two People.... Eoria... and 1337-A's Magistra.
[18:52] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Eoria, come in, Eoria, Eoria.
[18:56] * Daniel Kakaku (1337-YDX) tries to connect to them again...
[18:57] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Eoria.... come on...
[18:57] * Eoria appears in the holographic display. "Mmmmm?"
[18:58] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Eoris, The Race is tomorrow, about 24 hours from now.
[18:58] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> *Eoria
[18:59] <Eoria> Ah, so that's when it's gonna happen-- thought we had a little more time than that.
[18:59] <Eoria> Well, I did pull some strings---- recruitment's underway.
[19:00] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Alright, send them in ships to my universe by the end of tonight to ensure that they get there in time.
[19:02] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> I got another person to contact in regards to the race, I'll see you and your recruits there.
[19:04] <Eoria> Just know they'll be there within the time frame before the race begins.
[19:05] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Alright, see you there.
[19:05] * Daniel Kakaku (1337-YDX) shuts off the chat.
[19:06] *** Eoria [CosmicWanderer@Priere.nw] has left #suburbansenshi4
[19:06] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Now I gotta wait... Best get back to my universe.
[19:07] *** A few hours earlier.....
[19:07] <@spiritflame> Current Location is: Medusa Cascade, 1337-A, from 3:30PM
[19:08] * Daniel Kakaku (1337-YDX) takes out his cube... and records a message.
[19:10] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> I am Another dimension, you need not worry, I'm also working to take down the Actuary, I'll need to be sent a very secure multi use two-way message cube, I'll also need you to contact one of my associates as well
[19:11] * Daniel Kakaku (1337-YDX) sends the Cube to Magistra of 1337-A.
[19:12] * The Magistra sends an imidate reply "I know who you are. There's no such thing. You'll want a Video Link"
[19:12] * Daniel Kakaku (1337-YDX) records a new message.
[19:13] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> I use the same buttons to initiate the Video Link, right?
[19:13] * Daniel Kakaku (1337-YDX) sends the message.
[19:14] * The Magistra sends another cube. This one as one message "Give this to a Time Lord you can trust" and then a bunch of complicated stuff you don't understand
[19:16] * Daniel Kakaku (1337-YDX) takes the cube.
[19:16] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Quickly set course back to our earth, Fast Hyperspeed.
[19:18] * Daniel Kakaku (1337-YDX) 's ship goes back through the cascade.... rocketing back to YDX's Earth.
[19:18] * Daniel Kakaku (1337-YDX) exits the ship and finds the open fridge and gets inside.
[19:19] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Magistra... Where are you?
[19:19] <@spiritflame> Current Location is: Earth, 1337-YDX
[19:20] *** Congrats you're now inside a normal fridge.
[19:20] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> [[....curse that modification... I have a feeling I'll be ising it again.
[19:21] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> (( BBL, dinner ))
[19:21] * Au Magistra sticks her head out of rundown armior.
[19:21] <Au Magistra> Why are you in a fridge?
[19:29] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Does your TARDIS Keep changing?
[19:29] * Daniel Kakaku (1337-YDX) goes out of the fridge.
[19:30] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Anyways..
[19:31] * Daniel Kakaku (1337-YDX) gives AU Magistra the meggage cube from 1337-A's Magistra.
[19:31] * Daniel Kakaku (1337-YDX) *Message
[19:38] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> (( back ))
[20:01] * Daniel Kakaku (1337-YDX) , after seeing gets the cube back after a while, it's live chat section now easy to get to.
[20:01] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> Thank you, Magistra
[20:02] * Daniel Kakaku (1337-YDX) goes back to his ship and uses that upgrade again to the Medusa cascade, and into 1337-A's cascade.
[20:02] <@spiritflame> Current Location is: Medusa Cascade, 1337-A, Present day
[20:03] <Daniel Kakaku (1337-YDX)> ... It's time to get back to earth once again... our earth.
[20:03] * Daniel Kakaku (1337-YDX) lowers the cube after flashbacking.
[20:04] * Daniel Kakaku (1337-YDX) ...once again sets course for their earth after for the third time today, going back through the Medusa.cascade
[20:04] *** Daniel Kakaku (1337-YDX) has left #suburbansenshi4 (It's Race Time tomorrow.)
[20:04] <@spiritflame> Current Location is: null


[20:31] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[20:32] <B> - I feel it once more.... -
[20:32] <C> We all do... all four of us.
[20:32] <D> Why wouldn't we? After all, the source is right with us.
[20:33] <C> To think, at first we thought it to be merely a key. Here it's provided us such a bevy....
[20:33] <D> Indeed. We're already creeping closer and closer to the next step.
[20:34] <B> - But first thing's first. We erase our current enemy, and whilst the eyes are diverted and concentrated upon themselves.... -
[20:35] <C> Has it already been two years since I came into existence? My, the time does fly.
[20:35] <D> And from you both, I arose. Yet, as current events have no doubt proven, we must achieve the final step.
[20:36] <B> - Heart, mind and soul are reunited as one. -
[20:36] <C> To think, the power that created me is going to be used in such a manner never thought possible before..... this feeling of pride is one new to me.
[20:37] <D> Keep those thoughts with you all--- we're going to draw upon them in ways never conceived before.
[20:39] <C> Of course. Combined with the knowledge regained from that odd happenstance.... our foes will know terror not unlike that which Trillion and Baal have once spread.
[20:42] <B> - Hm, a lofty idea to attain, one would say. Still, nothing is ever accomplished by shying away from trying. -
[20:45] <D> We're going to shatter expectations, and blow minds.
[20:50] <D> Speaking of undergoing this transformation......
[20:51] <C> Already spoke with her on the matter---- given where we hail from, she agreed very quickly.
[20:53] <B> - I see. We shouldn't delay any further. -
[20:53] <D> Who knows--- this might be the last time we get to chat with one another like this.
[20:54] <B> - From squabbling spaceholders to cooperative aspects--- what a change. -
[20:58] <C> Well gentlemen, shall we get this underway? The sooner we perform this, the quicker we can test things out--- and give our targets the surprise they didn't know they had coming.
[20:59] <B> - Very well. -
[20:59] <D> To a successful future filled with the blood, screams and utter eradication of our foes♫
[21:00] *** The three disperse.


[21:43] * Daniel Kakaku (1337-YDX) looks at B.
[21:43] *** B is your average everyday B

[21:43] * Daniel Kakaku (1337-YDX) looks at C.
[21:43] *** C is your average everyday C

[21:43] * Daniel Kakaku (1337-YDX) looks at D.
[21:43] *** D is your average everyday D

[00:43] *** 134340
[00:43] *** 13434043431

[11:52] * ? looks at LadyAlice.
[11:52] *** LadyAlice is wearing and on her neck is a chain-choker-collar. She has green eyes and straight brown hair, pale skin, and is 5'7" and is thin but muscular. More information about her is Here.
Her image Song is: "Thundering Destruction" by Shiro Hamaguchi. She is Level 1.

[12:58] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[12:58] <@spiritflame> Current Location is: ????
[12:59] * Nelius Raoul steps into a private area. "Hey, I apologize for the wait."
[12:59] <!!!> Hm?
[13:00] * Nelius Raoul hands something over in a long case. "Had to do some last-minute adjustments to these--- you've got six of 'em to split with her."
[13:00] <!!!> I see.... but this is a risky venture you've got going.
[13:01] <Nelius Raoul> I'm more than aware--- it's why the adjustments took so long. Last thing we need is for that particular incident to happen again.
[13:01] <!!!> What of the "feathers"?
[13:02] <Nelius Raoul> Last update went through yesterday. The endgame is upon us.
[13:02] <!!!> Aha. Take it your three friends gave you some context?
[13:02] <Nelius Raoul> That's one way to put it.
[13:03] <Nelius Raoul> Anyway, you take this time to get yourselves prepared---- one way or another, we're ending this.
[13:04] <!!!> Understood. Perhaps once this is over, I can come visit your place as well--- my wife and son have told me much about it.
[13:04] <Nelius Raoul> I'll be looking forward to it. Take care.
[13:04] *** !!! has left #suburbansenshi4
[13:04] <Nelius Raoul> Now then....
[13:05] * Nelius Raoul turns and departs. "Time for that last step."
[13:05] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi4
[13:05] <@spiritflame> Current Location is: None


[12:48] <@spiritflame> Current Location is: Old, Desolate Plane
[12:49] *** Several members of the Coalition Netherworld forces land. They spread out, their mission well underway.
[12:49] <Shizuka> Let
[12:49] <Shizuka> Let's see.... according to the info, our materials should be---
[12:49] <Thirza> Found 'em.
[12:50] * Thirza points over to a large wall filled with various crystals and minerals. "Have to say, these should work more than well enough."
[12:50] <Thirza> OK gentlemen, get to grabbin'♫
[12:51] *** Multiple Prinnies and other demons get to work on bring down the wall, mining out the resources.
[12:52] <Sif> Oooooh baby, these look incredible.
[12:52] <Thirza> Naoto's gonna love these♫
[12:53] <Thirza> Not just for their looks, but also for their properties.
[12:53] <Sif> Hm?
[12:53] <Thirza> Due time, Sif--- due time.
[12:53] *** A few tons of materials were harvested and stored in the new craft.
[12:54] * Valentia keeps vigil for any potential hostiles.
[12:56] * Sif gives a low whistle of admiration. "Me likey♡"
[12:56] <Thirza> OK, we got everything we came for.
[12:57] <Thirza> Back onto the ship, people--- we got two more places to hit up before the day's out.
[12:57] *** Everyone clambers back aboard the craft. With everyone and everything on board, it takes off, heading for its next destination.
[12:58] * Thirza looks over the materials. "Hm, we might have a surplus."
[13:02] * Thirza runs some mental calculations, the millenias of life experience working to aid her. "Yeah, we've got a definite surplus of stuff--- more than enough for Naoto to get her little project done, and extra for a rainy day or trade."
[13:04] <Thirza> Excellent♫
[13:04] * Alator logs this information in.
[13:04] <Alator> Information logged.
[13:05] <Luugas> We're at our second destination. Be ready to disembark.
[13:05] <@spiritflame> Current Location is: Hollow World
[13:06] *** The craft flies into the world, dodging various columns and volcanic activity to reach its next destination.
[13:07] *** The craft lands, and various other people disembark.
[13:07] <Maverick> Hoo... feels like back home.
[13:07] <Tim> What, you from Scorching Flame?
[13:08] <Maverick> Nah--- but I do have a bro that lives there.
[13:09] *** The items acquired this time are a little different---- various metals, exposed due to the world's unique formation, are the order of the day.
[13:10] <Maverick> So Thirza, these ones too?
[13:11] * Maverick directs the nin-tailed fox towards a very unusual-looking metal. It seems to have a clear sheen to it, as if you could look straight through it.
[13:11] <Thirza> Hmmm.... haven't run into one of these before. Might as well take it with us--- Overlord knows that Mita would love to find out more about it.
[13:12] *** The metal is collected, but added to a seperate pile.
[13:12] <Tim> Looks like this is everything. One last sweep, then we're off to our last spot.
[13:15] <Tim> Awright, we're done. Let's go.
[13:15] *** Back into the craft once more and out of the hollow world.
[13:16] * Thirza calls up Mita's wing.
[13:16] <Thirza> Yo Mita, got a little something you might be interested in.
[13:16] <Mita> Oh? What'd you find?
[13:16] * Thirza sends over images of the clear metal. "Looks to be a new kind of naturally-forming metal."
[13:17] <Mita> Ohhh, excellent. Something tells me we're gonna get something nice outta it.
[13:17] <Thirza> I'd use the translocation systems to send it over right away, but as we don't know much about its properties, that'd be asking for a disaster to happen.
[13:18] <Mita> Got it. I'll be waiting with open arms♫
[13:19] * Mita ends the call.
[13:19] <Alator> Final location in range.
[13:20] <Luugas> Prepare to disembark.
[13:20] <@spiritflame> Current Location is: Broken, split-apart World
[13:21] *** The craft carefully touches down on one of the many large fragments of this former planet.
[13:21] <Maxwell> Damn...someone had a fit when they blew this place up.
[13:21] <Jet> I wouldn't say it was a fit.
[13:22] * Jet points out what appears to be an old gouge in their current piece of planet. "Check out the coloration of that strata-- this place wasn't blown apart, it was drained dry."
[13:24] <Maxwell> Any idea what did it? Devouring Kris? Artifact of Absolute Death?
[13:25] <Jet> Hard to say at this point--- I'd need a bit more time to study up on it. But that's not why we're here.
[13:28] * Jet and Maxwell head over to one side of the floating chunk. Down below them were several geothermal vents, each one emitting various gases.
[13:29] * Jet activates his built-in, foot-mounted rocketjets as he descends to attach a clamp and hose to the vent.
[13:29] * Jet gives a signal to Maxwell to start up a device. It gets to work, collecting the gases.
[13:31] <Maxwell> OK, canisters are full. Let's get going.
[13:32] * Jet rockets back up. "Good thing I'm mechanical--- I thought I felt my nose melting from whatever was in those gases."
[13:33] * Jet readjusts his nose--- it is feeling much softer than it usually does.
[13:36] *** Back onto the ship they go, and off it heads towards home.
[13:39] <@spiritflame> Current Location is: Coalition Netherworld
[13:39] *** The resource-gathering craft docks into the upgraded Drapnir. The vassals disembark with the materials.
[13:39] <Alator> A successful operation.
[13:40] <Luugas> Sending report.
[13:43] <Delta-3361AF> Report received and logged. You guys brought back quite the amount.
[13:43] <Alator> What likely helped was the lack of opposition. Those worlds were desolate for a reason.
[13:44] <Delta-3361AF> Either way, these'll go a long way in providing the final push to end the current problems. You've all done well.
[13:46] *** The Drapnir descends into the atmosphere of the Coalition Netherworld. Within minutes it docks.
[13:47] * Mita is waiting outside the ship, a certain gleam in her ruby-colored eyes. Is.... is she drooling?
[13:47] * Thirza heaves a sigh at the sight of the Netherworld Professor. She simply hands over the container with the new metal. "Here."
[13:47] <Mita> Thank you kindly~